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TEST GRILA
Disciplina fundamentala: Bazele economiei

1.  Elementele interdependente care caracterizeaza economia de piata sunt:
a) sectorul privat-particular se intrepitrunde cu cel public
b) reglarea vietii economice se realizeaza mai ales prin interventia statului
c) statul, ca agent economic autonom, impune mecasismul economic de functionare

2.  Care sunt intrebarile definitorii ale problemei generale a economiei?
a) cum sa se produca?
b) cine sa produca?
C) cu ce se produce?

3. Caracteristicile sistemului economic sunt urmatoarele:
a) elementele componente
b) cadrul legal
c) cadrul ideologic

4.  Factori de influenta ai pretului pamintului sunt urmatorii:
a) cererea si oferta de terenuri agricole
b) cererea si oferta de produse agricole
¢) marimea si evolutia rentei

5.  Tipurile normale de manifestare a elasticitatii cantitatii cerute sunt urmatoarele:
a) unitara
b) plastica
¢) perfect neplastica

6. Intelesurile notiunii de proprietate sunt urmitoarele:
a) economic
b) sistemic
c) antinomic



7.  Elasticitatea ofertei este de urmatoarele tipuri:
a) rigida
b) elastica
c) perfect elastic
8.  Denumirea de elasticitate a cererii o poarta:
a) gradul de sensibilitate a cererii la schimbarea factorilor care o influenteaza
b) gradul de insensibilitate a cererii la schimbarea factorilor care o influenteaza
c¢) gradul de adsorbtie a cererii la schimbarea factorilor care o influenteaza

9.  Denumirea de elasticitate a ofertei o poarta:
a) gradul de sensibilitate a ofertei la variatiile diferitilor factorilor, indeosebi pretul
b) gradul de insensibilitate a ofertei la schimbarea factorilor care o influenteaza
c) gradul de adsorbtie a ofertei la schimbarea factorilor care o influenteaza

10. Cererea exprima:

a) relatia intre cantitatea dintr-o marfa pe care cumparatorul este dispus s-0
achizitioneze intr-un interval de timp si pretul existent

b) relatia Intre cantitatea dintr-o marfa pe care vinzatorul este dispus sa o ofere la pretul
impus

c) relatia intre cantitatea dintr-o marfa pe care firmele sint dispuse sa le ofere la pretul
cerut

11. Care sunt principalele venituri din economie:
a) profitul
b) dividendul
c) costul

12. Oferta reprezinta:

a) o relatie intre cantitatea dintr-un bun material sau serviciu pe care un vinzator
este dispus sa o cedeze contra plata la nivelul pretului existent

b) relatia intre cantitatea dintr-o marfa pe care cumparatorul este dispus s-o achizitioneze
intr-un interval de timp si pretul existent

c) relatia Intre cantitatea dintr-o marfa pe care firmele sint dispuse sa le ofere la pretul
oferit

13. Cererea poate fi:
a) individuala
b) de piata
¢) totala

14. Tipuri ale profitului sunt:
a) profit pur
b) profit impur
c) profit aleatoriu



15.

16.

17.

18.

Principalele tipuri de renta sunt:
a) renta funciara

b) renta proprietara

C) renta alocativa

Factorii de influenta a cererii au in vedere:
a) preferintele cuamparitorului

b) oferta de bunuri de capital

C) politica investitionald a statului

Tipurile de elasticitate au in vedere:

a) elasticitatea cererii in functie de pret
b) elasticitatea ofertei in functie de cost

c) elasticitatea fizica in functie de elongatie

Care dintre afirmatiile de mai jos sunt false:
a) cererea reprezinta cantitatea dintr-un bun pe care cumparatorul doreste s-0 achizitioneze

la pretul existent

b) legea generala a cererii spune ci atunci cind pretul creste, creste si cererea
) legea generald a ofertei spune ca la un anumit nivel de pret, se oferda o anumita cantitate

de bunuri

19.

20.

21.

22.

Ce este sensibilitatea cererii?

a) gradul de schimbare a cererii la modificarea factorilor care o influenteaza
b) modificarea cererii data de influenta factorilor subiectivi

c) deteriorarea indicatorului cifrei de afaceri ca urmare a crizei economice

Conditiile ofertei au in vedere:
a) costul de productie

b) evenimentele social-culturale
c) politica alimentara a statului

Functiile banilor se refera la:
a) mijloc de extorsiune

b) mijloc de plata

c) mijloc de rambursare

Factorii generali care influenteaza marimea salariului sunt:
a) raportul dintre cererea si oferta de bunuri

b) cresterea productivititii muncii

C) cresterea preturilor la bunurile de lux



23.

In caracterizarea proprietatii, in sens economic, este necesar sa se ia in considerare

urmatoarele elemente:

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

a) relatiile de proprietate trebuie viazute ca relatii sociale efective
b) manifestarea concreta a personalitiatii umane in actul social

c) cauzele reale ale statornicirii ei

Functiile profitului se refera la:

a) inhibator al asumatrii riscului

b) indiciu al rationalitatii economice

¢) de reducere a autofinantarii intreprinderii

Factorii de influenta ai pretului pamantului sunt:

a) profitul anual al institutiilor de intermediere financiara
b) marimea si evolutia rentei

c) pretul inputurilor agricole

Care este sensul general al evolutiei banilor odata aparuti?
a) diverificarea instrumentelor banesti

b) tendinta lor spre universalitate

¢) ruperea lor treptata de continutul lor material

Care sunt etapele banilor in devenirea si continutul economic al acestora?
a) etapa cind moneda era fixata asupra unui bun economic

b) moneda simbol

¢) moneda conventie

Care sunt trasaturile generale ale banilor?

a) un dat social acceptat de generatii

b) dependenti de functiile sociale indeplinite
c) instrument de facilitare a schimburilor

Masa monetara trebuie definita mai ales ca:
a) flux

b) reflux

c) influx

In economie, obiectul proprietatii il formeaza:
a) bunurile

b) oamenii

c) stiinta

In economie, subiectii propriettii il formeaza:
a) persoane fizice

b) persoane juridice

¢) bunurile



32. Notiunii de proprietate ii sunt atribuite urmatoarele acceptiuni:
a) filozofica
b) juridica
¢) economica

33. Atributele raportului economic de proprietate sunt urmatoarele:
a) dreptul de dispozitie
b) dreptul de posesiune
¢) utilizare a obiectului proprietatii

34. Transferarea separatd temporar a anumitor atribute ale proprietatii genereaza relatii de:
a) inchiriere
b) management
c) uzufruct

35. Ce tipuri si forme de proprietate exista?
a) proprietate privata
b) proprietate publica
) proprietate mixta

36. Ce defineste proprietatea privatd intr-o economie de piatd, ca dominatie a principiilor
juridice?

a) orice drept de proprietate nu poate fi decit un atribut al persoanelor

b) orice drept privind posesiunea, utilizarea sau trnsferul unei resurse nu poate face
obiectul mai multor proprietati simultane si concurente

¢) orice drept legal recunoscut unui individ este un ,,bun privat”

37. Care sunt sensurile de abordare si apreciere a profitului?
a) peiorativ
b) cel ce decurge direct din etimologia cuvintului latin
¢) cel ce ce se obtine in mod nelegitim

38. Profitul este apreciat ca:
a) avantaj, castig sub forma bianeasca realizat dintr-o operatiune
b) forma de venit ce compenseaza factorul de productie capital
¢) forma de venit ce compenseaza factorul de productie management

39. Determinati valaorea de adevar a urmatoarelor afirmatii:
a) profitul este un venit aleatoriu
b) profitul este un venit autonom
c) profitul este un venit sigur

40. Cu care dintre urmatoarele venituri se poate confunda profitul?
a) salariul
b) dobanda
C) nici una



41.

42.

43.

Care din urmatoarele functii ale profitului sunt corecte?
a) indiciu al nerationalitatii economice

b) stimulent al acceptarii riscului

¢) un mobil al cultivarii spiritului de risipa

Care din urmatoarele forme de profit sunt corecte?
a) profit contabil

b) profit economic

c) profit impur

Profitul economic reprezinta:
a) diferenta dintre venitul total si costurile de oportunitate ale tuturor intrarilor

utilizate de firma intr-o perioada de timp

44,

45.

46.

b) diferenta dintre costurile de oportunitate si venitul total
¢) raportul dintre profit si veniturile totale

Profitul normal consta din:

a) un minim de profit pe care o firma trebuie si-l obtind pentru a rimine pe piata
b) venitul total incasat peste asteptarile firmei

c) venitul total incasat sub costurile de oportunitate

Supraprofitul este:

a) venituri nete ce depisesc costurile totale de oportunitate
b) venituri nete egale cu costurile totale de oportunitate

c) profit nelegitim

Rata profitului este:
a) raportul procentual dintre masa profitului si un indicator corespunzator de

referinta

47.

48.

49.

b) raportul dintre masa profitului si dobinda platita la capital
¢) marja dintre venitul total si cheltuielile totale

Care dintre urmatoarele genuri de rate de profit sunt corecte?
a) comerciala

b) economica

¢) fiduciara

Profitul pur rezulta din:

a) productivitatea personala a intreprinzatorului
b) diversele rente de care el beneficiaza

¢) puterea de cumparare a monedei

Elementele fundamentale ale economiei statice sunt:
a) oferta de resurse

b) cunostiintele tehnice

¢) preferintele consumatorilor



50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

S7.

Cum poate fi explicat profitul pur in contextul economiei concurentiale dinamice?
a) inovatii si investitii

b) risc si incertitudine

¢) speculatii bursiere

Cum se repartizeaza profitul net in cazul societatilor pe actiuni?
a) pentru constituirea rezervelor legale

b) pentru remuneratia managerilor

¢) pentru finantarea interna a firmei

Categoriile de functii indeplinite de banci sunt:
a) active

b) pasive

C) normative

Principala functie activa a bancilor consta in:
a) acordarea de imprumuturi solicitantilor
b) plata dobinzilor la imprumuturi

c) plata salariilor

Principala functie pasiva a bancilor consta in:

a) primirea spre pastrare a economiilor populatiei si agentilor economici nonfinanciari
b) primirea spre pastrare a obiectelor de tezaur

¢) determinarea bonitatii agentilor economici

Cea mai generala grupare a unitdtilor bancare specializate se concretizeaza in:
a) banci de emisiune

b) banci comerciale

¢) banci de date

Functiile principale ale bancilor centrale sunt:

a) asigurarea si reglarea cantititii de bani in circulatie si a ratelor dobinzii
b) prevenirea falimentelor bancare

¢) autorizarea si supravegherea exercitarii functiei de operator bancar

Ce este moneda?

a) bunul care elimina trocul

b) un bun sau un simplu semn care da detinatorului puterea de a se elibera de o datorie
¢) o categorie macroeconomica la care toti agentii economici dintr-o tara se raporteaza

ca la un dat

58.

Componentele masei monetarte sunt urmatoarele:
a) disponibilitati banesti propriu-zise
b) disponibilitati semimonetare

eqe eyt



59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

Agregatul monetar M reprezinta:

a) masa monetara in sens restrins

b) bani de hartie si moneda divizionara
¢) numerar in circulatie

Oferta de moneda noua este legata de:

a) o operatiune de creditare

b) o operatiune de rambursare a unui efect de comert
¢) o operatiune de decontare

Cererea de masa monetara depinde de:

a) volumul total al schimburilor mijlocite de moneda
b) amploarea creditului de consum

¢) amploarea ofertei de moneda

Preferinta pentru lichiditare se bazeaza pe urmatoarele mobiluri concrete:
a) mobilul venitului

b) mobilul afacerilor

¢) mobilul prudentei

Rolul politicii monetare pe plan intern se realizeaza prin:

a) reglarea cererii de moneda de schimb si de plata

b) folosirea monedei scripturale mai mult decit moneda-hirtie
c) eliminarea capitalurilor flotante

Instrumentele clasice ale politicii monetare sunt:

a) manevrarea taxei scontului si a rescontului

b) cumpararile si vinzarile de titluri de valoare pe piata deschisa
¢) variatiile cotelor rezervelor obligatorii

Politica banilor ieftini se realizeaza de cétre banca centrald prin urmatoarele actiuni:
a) cumpararea de hirtii de valoare publice de la banci si populatie

b) reducerea ratei legale de rezerva

c) reducerea taxei scontului

Politica banilor scumpi se realizeaza de catre banca centrald prin urmatoarele actiuni:
a) vinderea de hirtii de valoare de catre Trezorerie

b) ridicarea ratei legale de rezerva

c) ridicarea ratei dobinzii

Cererea se caracterizeaza prin urmatoarele notiuni:

a) capacitatea de cumparare

b) vointa de cumparare

¢) puterea de cumparare



68.

69.

70.

Factorii de influenta ai cererii sunt:

a) pretul bunurilor

b) modificarea veniturilor banesti ale consumatorilor
¢) numarul de cumparatori

Economia de piata se caracterizeaza prin:
a) pluralismul formelor de proprietate
b) interesul personal

¢) piata concurentiala

Ce tipuri de economii de piata in lume exista:
a) anglo-saxon

b) vest-european

c) social — de piata

TEST GRILA

Disciplina fundamentala: Informatica

O baza de date este creata si exploatata folosind:
a) Un TCP/IP
b) Un SGBD
c) UnHTML

Care dintre urmatoarele sunt SGBD-uri?
a) Excel

b) Access

c) MySQL

Ce este un figier?

a) O colectie de inregistrari

b) Forma de pastrare a informatiilor pe un dispozitiv de stocare
c) O colectie de foldere

Ce Inseamna redundanta datelor si ce dezavantaje creeaza ea?

a) Complici activitatea de intretinere a sistemului de management a datelor.
b) Provoaca pierderi ale datelor din anumite fisiere

c) Aparitia acelorasi campuri de date in mai multe fisiere

Intretinerea bazei de date consta din urmatoarele operatiuni:
a) Actualizarea continutului inregistrarilor

b) Modificarea structurii inregistrarilor din baza de date

C) Adaugarea si eliminarea de inregistrari



6.  Modelul teoretic folosit de SGBD-urile actuale este:
a) Un procesor de texte
b) Un SGBD
c) Modelul relational

7. O baza de date este

a) O structura integrata care asigura descrierea unitara a datelor si a relatiilor dintre
acestea

b) Elementul central al unei aplicatii de management a datelor

¢) O structura de foldere si subfoldere

8.  Un SGBD asigura realizarea urmatoarelor operatiuni asupra bazei de date:
a) intretinerea datelor
b) definirea structurii datelor
c) explotarea datelor

9.  Bifati elementele care sunt necesare si suficiente pentru accesul logic la orice datd din baza
date

a) valoarea cheii primare

b) atributul

c) tabelul

10. Care din urmatorii termeni sunt sinonimi?
a) inregistrare
b) coloana
c) tuplu

11. Ce se stocheaza intr-o baza de date?
a) Date cu caracter confidential
b) Informatii despre persoane
c) Informatii despre entitati

12. Cheia primara
a) Nu poate avea aceeasi valoare in doud inregistrari diferite
b) Nu poate fi formata din mai multe campuri
c) Poate fi formati din mai multe cAmpuri

13. Cheia primard asigura
a) Identificare unica a inregistrarilor din tabela
b) Blocarea prin parola a accesului la inregistrarile dintr-o tabeld
c) Crearea unei relatii cu o alta tabela

14. Conceptul de "SGBD relational™ ...
a) ... respecti un set de 13 reguli enuntate ca standard
b) ... este definit ca set de metode de proiectare
C) ... se bazeaza un suport matematic creat special

10



15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Care dintre urmatoarele afirmaii sunt adevarate?

a) Intr-o tabela, toate inregistrarile au aceleasi campuri

b) Intr-o tabela, nu toate inregistrarile au aceleasi campuri

c) Intr-o tabela, pot apirea inregistriri cu cAmpuri necompletate

Intr-o tabela, fiecare tuplu ocupa:

a) O coloana

b) Un rand

c) Intersectia unei linii cu o coloana

In loc de "relatie” se mai poate folosi termenul:
a) Coloana

b) Tuplu

c) Tabel

In loc de "tuplu" se mai poate folosi termenul:
a) Rand

b) Coloana

¢) Inregistrare

O entitate este descrisa prin:
a) Instante

b) Atribute

c) Valori

O entitate particulara (instanta) este caracterizata de:
a) Dimensiunea campurilor

b) Valorile atributelor

¢) Numérul de aparitii in cadrul bazei de date

Pentru entitatea Persoana, Nume reprezinta:
a) O valoare

b) O cheie primara

c) Un atribut

Un atribut...

a) ..reprezinta o caractertistica a entitatii respective care este stocati in baza de date

D) ... ocupa o coloani in cadrul tabelei.
C) ... ocupd un rand in cadrul tabelei.

Atunci cand construiti o baza de date relationala trebuie sa definiti:
a) Legaturile intre diferite fisiere externe bazei de date

b) Un set de tabele in care se stocheaza datele

c) Relatiile logice intre tabelele in care se stocheaza datele

11



24. Care din urmatoarele tipuri de relatii se referd la cardinalitate?
a) relatia binara
b) relatia one-to-many
C) relatia many-to-many

25. Care este rolul relatiilor intr-o baza de date?
a) asiguri accesarea datelor conectate logic, aflate in tabele diferite
b) precizeaza ierarhia utilizatorilor bazei de date
C) conecteaza logic inregistrari din tabele diferite

26. Care este tipul de relatie cel mai frecvent din punctul de vederea al cardinalitatii?
a) relatia 1-la-n
b) relatia m-la-n
c) relatia 1-la-1

27. Ce cerol are diagrama E-R ?
a) constituie punctul de plecare in realizarea bazei de date
b) este o diagrama a accesului la BD
C) ofera imaginea globala a structurii bazei de date

28. Ce elemente contine o diagrama E-R?
a) relatii
b) entitati
c) atribute

29. Ce este diagrama entitate — relatie?
a) o planificare a activitatii de construire a bazei de date
b) o schema a relatiilor dintre utilizatorii bazei de date
C) un proiect de ansamblu al BD

30. Ce exprimad optionalitatea unei relatii?

a) Daca trebuie neaparat sa existe o relatie intre cele doua tabele

b) Daca este obligatoiriu ca fiecarei inregistrari dintr-o tabela sa-i corespunda
inregistrari in cealalta

c) Daca exista mai multe optiuni de conectare a celor doua tabele

31. Ce inseamna construirea unei relatii intre doua tabele?
a) conectarea inregistrarilor identice din cele doua tabele
b) definirea dependentei intre cele doua tabele
C) punerea in legatura a inregistrarilor din cele doua tabele

32.  Cum se numesc legaturile Tntre tabelei bazei de date?
a) relatii
b) tupluri
c) atribute

12



33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

Prin ce se deosebeste o baza de date de un registru Excel cu mai multe tabele?
a) coloanele tabelelor din bazei de date au nume

b) tabelele bazei de date sunt conectate prin relatii

¢) In baza de date nu se fac calcule

Intr-o relatie de tip 1-la-n:

a) unei inregistrari din prima tabela ii pot corespunde mai multe din a doua.

b) unei inregistrari din tabela a doua 1i corespunde exact una singura din prima
C) prima tabela se conecteaza cu mai multe tabele subordonate

O baza de date relational& este formata din:

a) Tabele independente

b) Tabele in care se colecteaza date despre entitati

) Relatii care conecteaza logic entititile reprezentate prin tabelele

O relatie 1-la-1 intre doua tabele A si B

a) trebuie eliminata obligatoriu prin contopirea tabelelor A si B

b) poate fi pastrata ca atare, fara a contopi tabelele A si B

C) poate fi eliminata din structura bazei de date prin contopirea celor doua tabele

Atunci cand construiti o tabela, trebuie sa definiti

a) Un domeniu de valori

b) Campurile care exprima atributele entitatii respective
c) Proprietatile fiecarui cimp din structura tabelei

Prin ce se caracterizeaza relatia de tip 1-la-1?

a) unei inregistrari din prima tabela ii poate corespunde una singuri in tabela a doua
b) unei inregistrari din a doua tabeli ii corespunde una singura din prima

C) inregistrarile din cele doua tabele sunt memorate in aceeasi ordine

O relatie 1-la-n de la o tabela A la o tabela B

a) admite valori dublate in cheia externa din tabela B
b) admite valori dublate in cheia candidata a tabelei B

c) admite valori dublate Tn cheia surogat din tabela B

Care este regula pentru crearea unei relatii 1-la-n dintre o tabela A si o tabela B
a) Tabela B sa poata fi inclusa in tabela A

b) Cele doua tabele sa aiba aceeasi cheie primara

) Cheia primara a tabelei A trebuie sa se regaseasca si in cadrul tabelei B.

Daca intr-o tabela un camp ia valori n acelasi domeniu ca si cheia primara a unei alte

tabele, atunci el se numeste:

a) Cheie externi
b) Cheie surogat
¢) Cheie candidata
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42. Ce elemente din baza de date sunt verificate prin regulie de intergritate?
a) Cheile externe
b) Cheile primare
¢) Cheile candidate

43. Ce este o cheie candidata?
a) Este un cAmp care nu poate lua aceeasi valoare in inregistrari diferite
b) Este un camp care ar putea fi verificat pentru accesul la continutul tabelei
) Este un cimp care ar putea primi rol de cheie primara

44, Ce este regula de unicitate a cheii?
a) Este una din regulile de integritate
b) Este regula care impune ca cheia sa fie formata dintr-un singur camp
c) Este regula care impune unicitatea valorilor cheii primare

45. Ce este regula entitdtii?
a) Este una dintre regulile de integritate a bazei de date
b) Este regula care impune sa nu existe inregistrari cu numar diferit de cdmpuri in tabela
c) Este regula care impune sa nu existe inregistrari cu cheia primara necompletata

46. Ce este regula integritatii referentiale?

a) Este regula care impune ca o0 cheie candidata sa se refere la aceeasi tabela ca si cheia
primara

b) Este una din regulile de integritate a bazei de date

c) Este regula care impune ca valorile cheii externe sa se regiaseasca printre valorile
cheii primare sau sa fie valori NULL

47. Ce scop au regulile de integritate a bazei de date?

a) Asigura ca baza de date nu este modificatd de persoane neautorizate

b) Asigura evitarea introducerea unor valori ale cheilor care sa provoace blocarea
bazei de date sau aparitia unor erori in exploatare

C) Asigura corectitudinea structurala a bazei de date

48. Ce se intampla daca la introducerea datelor o reguld de integritate este incalcatd?
a) Baza de date poate fi distrusa
b) SGBD-ul refuza crearea inregistrarii respective
c) Persoana care a introdus datele poate fi trasa la raspundere

49. Ce se poate spune despre o cheie surogat?

a) O cheie creatia artificial pentru a se realiza o relatie intre doui tabele.

b) Cheia surogat nu face parte din campurile care descriu atributele entitatii
respective

¢) O cheie de calitate inferioara, care nu asigura corectitudinea legaturilor intre tabele

50. Cine face verificarea regulilor de integritate?
a) Adiminstratorul bazei de date
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b) Proiectantul bazei de date
c) SGBD-ul

51. Cum actioneaza regulile de integritate si ce fel de protectie asigura acestea?

a) Regulile de integritate nu protejeaza de erori la introducerea de date in cAmpurile
care nu sunt chei primare sau externe

b) Regulile de integritate nu permit introducerea de date de catre persoane neautorizate.

) Regulile de integritate verifica doar corectitudinea valorilor introduse in cimpurile
cheie primara / externa

52. Este utila folosirea cheilor surogat?

a) Da, mai ales in cazurile in care utilizarea unor chei naturale prezinta dificultiti sau
inconveniente

b) Da, metodologiile de proiectare incurajeaza folosirea cheilor surogat.

c) Nu, toate metodologiile de proiectare recomanda evitarea lor

53. Intr-o asociere intre doua tabele A si B, cheia externa din tabela B poate lua aceeasi
valoare in mai multe Tnregistrari?

a) Da, Tn acest caz se realizeaza o legatura 1-la-n

b) Nu, pentru ca in acest fel este afectatd integritatea referentiald

c) Da, dar sa nu fie aceleasi valori ca in tabela A

54. Tntr-o relatie intre doua tabele A si B

a) corespondenta cheii primare din tabela A este cheia primara din tabela B

b) cheia externa din tabela B nu trebuie sa aiba neaparat acelasi nume ca si cheia
primara din tabela A

C) cheia externa din tabela B trebuie sa aiba neaparat aceeasi structura (tip,
dimensiune) ca si cheia primara din tabela A

55. O relatie intre doua tabele A si B

a) se realizeaza prin coincidenta valorilor intre cheia primara a tabelei A si cheia primara
din tabela B

b) se poate construi daca se include in structura tabelei B campul care este cheie
primara in tabela A

c) se realizeaza prin coincidenta valorilor intre cheia primara a tabelei A si cheia
externad din tabela B

56. O relatie tip n-la-n intre doua tabele A si B

a) nu se poate implementa direct de la A la B

b) se realizeaza folosind o tabela de legitura a carei cheie primara este formata prin
combinarea cheilor primare ale tabelelor A si B

C) se realizeaza prin coincidenta valorilor intre cheia primara a tabelei A si cheia primara
din tabela B

57.  Prin ce se vede cardinalitatea in implementarea unei relatii de tip 1-la-n?
a) Cheia primara din prima tabela este formata din mai multe campuri
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b) Cheia externa nu are valori unice
c) Cheia primara nu are valori unice

58. Interogarea bazei de date inseamna
a) obtinerea de informatii prin enuntarea unor criterii de cautare in tabele
b) accesul la tabele prin utilizarea unei parole
C) verificarea intergritatii bazei de date

59. Intretinerea bazei de date inseamna
a) adaugari de noi inregistrari
b) eliminari ale inregistririlor perimate
c) modificari ale continutului inregistrarilor

60. Limbajul pentru descrierea si manipularea datelor este

a) Un limbaj de descriere a proiectului unei aplicatii cu baza de date

b) Un limbaj standard de comunicare intre proiectantul bazei de date si programator

c) Un limbaj de programare cu ajutorul caruia se realizeaza toate actiunile legate de
0 baza de date

61. QBE este
a) O tehnica declarativa de manipulare a datelor
b) O metoda de verificare a corectitudinii bazei de date
c) O metoda de interogare a bazei de date

62. QBE inseamnd
a) Query By Example
b) Query By Extraction
c) Quick By Example

63. SQL este

a) O metoda de verificare a corectitudinii a bazei de date

b) Limbajul standard de descriere si manipulare a datelor pentru bazele de date
relationale

) Nucleul pe care se bazeaza toate limbajele de interogare a bazelor de date
relationale

64. Un formular contine

a) Elemente de grafice si butoane active care declanseaza proceduri de prelucrare a
datelor

b) Casete text care afiseaza informatii din baza de date

c) Informatii pe care utilizatorul trebuie sa le completeze in relatia cu administratorul bazeli
de date

65. Un raport contine
a) O cerere de acces la baza de date adresatd administratorului acesteia
b) Informatii extrase din baza de date
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c) Elemente de calcul si formatare care sunt create la proiectarea raportului

66. Indexarea este dezavantajoasa:
a) in operatiile de adiugare de noi inregistrari in baza de date
b) in operatiile de eliminare de inregistrari din baza de date
C) in operatiile de cautare dupa campuri neidexate

67. Indexarea este utila:
a) in operatiile de ciutare in baza de date dupa caimpurile indexate
b) in operatiile de actualizare a bazei de date (adaugari, eliminari de inregistrari)
C) in operatiile de intretinere a bazei de date
68. Metoda de acces la inregistrari adoptata pentru SGBD-urile relationale este
a) accesul secvential
b) accesul direct
c) accesul secvential indexat

69. Metoda de acces secvential indexat la inregistrari permite
a) acces direct prin index
b) acces aleatoriu
C) acces secvential inregistrare cu inregistrare

70. Pentru a mari viteza de cautare pe un anumit camp dintr-o tabela
a) Sortati tabela dupa acel camp
b) Creati un index dupi acel camp
c) Creati o interogare dupa acel camp

TEST GRILA

Disciplina fundamentala: Management general

1.  Managementul ca stiinta reprezinta:

a) orientarea spre stiinta, creativitate, actiune, adaptabilitate

b) ansamblul de cunostinte: concepte, principii, metode si tehnici prin care se explica
fenomenele socio-economice

¢) un atribut al conducerii

2. Managementul ca arta:

a) solutioneaza aspectul teoretic al actului de comanda

b) se referi la miiestria managementului de a folosi cunostinte si experienta proprie in
rezolvarea problemelor

c) rezolva problemele sistemului informational de consultanta

3. Identificati etapele evolutiei managementului:
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a) etapa de tranzitie catre un management cu caracter stiintific
b) etapa empirica sau intuitiva
Cc) etapa analitico-reductiva

4.  Precizati doud din elementele mai importante ale contributiei lui Frederick Taylor la
dezvoltarea managementului:

a) planificarea activitatii muncitorilor la locul de munca

b) fundamentarea teoriei deciziilor

C) selectionarea pe criterii stiintifice a muncitorilor

5. Polisemantic ,,managementul” este definit ca:
a) ansamblul de tehnici de conducere, organizare, gestionare a organizatiei
b) procesul de combinare a politicii Tn administratia locala
¢) stiinta organizarii si conducerii

6.  Henry Fayol defineste functiunile intreprinderii astfel:
a) de mentenanta si de protectia mediului
b) neproductive (contabilitate, apararea proprietatii, administratie)
¢) creatoare de resurse (tehnica, financiara, comerciala)

7. Dintre limitele ,,scolile clasice’” de management mentionam:
a) importanta nesemnificativa acordata factorului uman in problemele conducerii
b) metodele si tehnicile de conducere vizeaza functiunile Intreprinderii
c¢) abordarea complexa a proceselor manageriale

8. Principiile managementului elaborate de reprezentantii scolii clasice sunt:
a) principiul exceptiei
b) principiul specializarii functionale
C) principiul evantaiului subordonatilor

9.  Managementul ca profesie consta in urmatoarele:

a) crearea de conditii pentru utilizarea eficienta a resurselor umane, materiale si
financiare

b) activitatea de administrare a bunurilor

C) detinerea unor calitati native (inteligenta, discerniamant, caracter, etc)

10.  Precizati doua dintre trasaturile managementului:
a) eliminarea formelor si metodelor empirice
b) perspectiva globala si pe termen lung a problemelor
C) caracter novator

11. Atributele managementului reprezinta:

a) eforturi de gandire si actiune rationala, care declanseaza un ciclu logic de descifrare
a evenimentelor viitoare si de influentare a oamenilor

b) elemente ce se inscriu in crearea de exploatatii agricole comerciale mixte performante

C) mentinerea actualei structuri a manageriale
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12. Cerintele impuse de clasificarea atributelor managementului se refera la:
a) consolidarea rezultatelor obtinute prin aplicarea Legii 18/1991
b) corelarea cu oricare din atributele de baza ale managementului
C) intre atribute sa existe legaturi de conditionare reciproca

13. Structurile organizatorice din agricultura dupa gradul de complexitate pot fi:
a) exploatatii agricole de tipul societatilor pe actiuni
b) societdti comerciale de stat
C) societati comerciale private

14. Identificati formele de proprietate de grup in agricultura:
a) proprietatea intelectuala
b) proprietatea privata
C) proprietatea cooperatista (asociativa)

15. Care sunt principalele moduri n care se poate realiza exploatarea privata a terenurilor
agricole?

a) exploatarea terenului de citre proprietar

b) exploatarea unui teren de societati etatiste

C) exploatarea unui teren parte in proprietate, parte in arenda

16. Care sunt tipurile de exploatatii agricole asociative simple:
a) exploatatii asociative de familii
b) exploatatii agricole societare
C) societiti agricole civile

17. Identificati doua tipuri de societdti comerciale dupa posibilitdtile de asociere:
a) companie
b) holding
C) cooperatie

18. Care din urmatoarele cerinte de rationalitate sunt specifice deciziei manageriale?
a) sa fie fundamentata stiintific
b) sa fie ,,imputernicita”
C) sa fie oportuna, eficienta si completa

19. Elementele procesului decizional sunt:
a) decidentul
b) obiectivele urmarite
c) forta de munca atrasa

20. Identificati principalele tipuri de decizii dupa continutul lor:
a) tehnice
b) tactice
C) economice
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21.

22.

23.

24.

25.

26.

217.

28.

29.

30.

Adoptarea deciziilor in conditii de certitudine presupune ca:

a) elementele sunt de tipul variabilelor perfect controlabile

b) obiectivele sunt realizabile

C) decidentul este sigur de evolutia evenimentelor iar rezultatul este cel scontat

In cazul deciziilor adoptate in conditii de risc, probabilitatea aparitiei unui efect este:
a) cuprinsa intre 0 si 1

b) zero sau 1

c) are valorile 0,5 sau 0,9

Care dintre urmatoarele etape nu apartin procesului decizional?
a) permanentizarea formatiilor de munca

b) etapa de adoptare si transmitere a deciziilor

c) etapa de stabilitate a obiectivelor

Principiile generale ale managementului constituie:

a) reguli fundamentale pe baza cirora se desfasoari o actiune

b) reguli rezultate a manifestirii legilor ce guverneaza realitatea obiectiva
c) postulate generale ale managementului

Metodele manageriale contin:

a) nivelul productivitatii muncii

b) reguli si procedee care indici modalitatea in care se solutioneaza problemele

C) situatii actionale prin care sistemul conducitor transforma informatiile in decizii

Care din urmdtoarele elemente nu apartin instrumentelor manageriale?
a) moduri de expunere ale actiunilor manageriale

b) decizii, planuri, prognoze, organigrame

C) organizarea locului de munca

Metodele moderne de management se grupeaza in:
a) metode generale de management

b) arborele de pertinenta

c) metode specifice de management

Identificati structura complexd a Managementului prin obiective:
a) sistemul de obiective

b) programele de actiuni

c) calendarele de termene

Precizati care nu sunt etapele aplicarii Managementului prin exceptii:
a) etapa de aplicare a normelor

b) compararea realizarilor cu nivelurile planificate

c) luarea deciziilor de reglare a sistemului

Identificati formele managementului prin proiecte:
a) management prin proiecte cu responsabilitate individuala
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b) managementul prin proiecte cu stat major
C) managementul pe baza de proiect mixt

31. Decizia poate fi definita ca fiind:

a) cursul de actiune ales pentru realizarea unuia sau mai multor obiective

D) un important instrument prin care se mobilizeaza oamenii la executarea actiunilor
intr-o anumiti modalitate

c) proces dinamic, in care pe baza unor informatii adecvate, se alege o linie de actiune
dintr-o multitudine de posibilititi, in scopul directionirii activitatii executantilor si realizairii
obiectivelor planificate

32.  Dupd modul de exprimare, obiectivele pot fi:
a) cantitative
b) tehnico-economice
c) calitative

33. Principiile generale ale managementului constituie:

a) ansamblu de reguli specifice, procedee si instrumente prin care se asigura solutionarea
concreta a problemelor ce decurg din functiile procesului de management

b) reguli fundamentale pe baza carora se desfisoara o actiune, se materializeaza
conduita comportamentala a cadrelor de conducere si subordonatilor acestora

c) reguli rezultate a manifestirii legilor ce guverneaza realitatea obiectivi, cunoasterea
si actiunea umana din acestea

34.  Tehnica de management cuprinde:

a) un ansamblu de reguli specifice, procedee si instrumente prin care se asigura
solutionarea concreta a problemelor ce decurg din functiile procesului de management

b) regulile si procedeele care indica modalitatea specifica in care se solutioneaza problemele
care decurg din functiile conducerii, transformand informatiile in actiune cu ajutorul deciziilor

c) reguli fundamentale pe baza cdrora se desfasoara o actiune, se materializeaza conduita
comportamentald a cadrelor de conducere si subordonatilor acestora

35. Procedeele manageriale reprezinta:
a) maniera de a actiona in cadrul exercitarii unor tehnici sau metode
b) succesiunea operatiilor pentru culegerea, prelucrarea si transmiterea informatiilor
necesare functionarii continue si eficiente a procesului managerial din exploatatia agricola
c) rezultatul desfasurarii repetate a activitatilor agricole

36. Principalele elemente componente ale procesului de delegare sunt:
a) atribuirea de sarcini de serviciu
b) atribuirea competentei formale
C) incredintarea responsabilitatii

37. Managementul modern reprezinta:
a) efortul de a organiza o activitate
b) a aseza oamenii in ordinea valorii, a activititilor importante, a calitatilor si meritelor
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C) o stiinta cu multe domenii de aplicabilitate

38. Managementul ca profesie consta in urméatoarele:

a) crearea de conditii pentru utilizarea eficienta a resurselor umane, materiale si
financiare

b) activitatea de administrare a bunurilor

c) solicita alaturi de experienta si o instruire temeinici

39. Intre modalitatile principale de concretizare a tendintei de profesionalizare a
managementului se inscrie si:

a) detinerea unor formatii de baza din alte domenii ale economiei nationale

b) atribuirea posturilor cheie in special de nivel superior si mediu, managerilor care au
primit o pregatire speciala in acest domeniu

c) larga dezvoltare a firmelor de consultantd, in special in domeniul managementului
proiectelor

40. Cariera profesionald poate fi:
a) cariera manageriala
b) cariera obiectiva
C) cariera subiectiva

41. Activitatea de previziune are in vedere urmatoarele aspecte:
a) stabilirea perspectivei
b) fixarea obiectivelor
c) elaborarea strategiilor

42. Identificati particularitatile, productiei agricole de care trebuie sa se tind seama:

a) caracterul limitat ca intindere al pamantului

b) aldturi de mijloacele tehnice de productie, in agricultura sunt folosite si mijloacele
biologice

C) in productia agricola nu se manifesta neconcordanta dintre timpul de productie si timpul
de munca

43. Proprietatea funciard exprima:

a) relatia sociald care ia nastere intre oameni in legatura cu posesiunea efectiva si exclusiva
a unor bunuri in limitele determinate de legislatia in vigoare

b) relatia economica intre proprietar si arendas

Cc) dreptul de posesiune, utilizare, dispozitie, gestiune si uzufruct a unei suprafete de
teren prin puterea proprie si in interes propriu

44. 1In esents, atributul de previziune consta in urmitoarele activitti:

a) stabilirea exploatatiilor agricole in care se propune realizarea acestora

b) analiza activitatii anterioare a exploatatiei (daca exista) sau a altor exploatatii
similare pe o perioada de timp proportionala cu marimea orizontului ales pentru realizarea
obiectivelor propuse

C) determinarea si analiza ponderii influentei factorilor perturbatori

45. Elementele caracteristice prognozei sunt considerate urmatoarele:
a) domeniul de activitate
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b) obiectul de referinta
c) aria de cuprindere

46. Programarea reprezinta:

a) stabilirea si fundamentarea, pe baza unor studii si analize efectuate, a obiectivelor si
sarcinilor de realizare a acestora, precum si a resurselor necesare pe o perioada determinata,
corespunzatoare caracterului planului stabilit

b) procesul de defalcare a obiectivelor actualizate ale structurilor exploatatiei agricole in timp
si in spatiu, precum si coordonarea activitatilor ce concurd la executarea programelor stabilite

c) metoda de optimizare a intocmirii planurilor, care permite gasirea solutiei optime din
multimea solutiilor posibile

47. Organizarea are ca scop principal:

a) punerea de acord a structurilor organizatorice ale exploatatiei agricole cu obiectivele
pe care aceasta si le-a propus

b) optimizarea utilizarii resurselor de productie

C) rationalizarea utilizirii timpului de munca a cadrelor de conducere

48. Esenta atributului de coordonare consta in:

a) punerea de acord a activititilor desfasurate de diferitele subdiviziuni organizatorice
ale exploatatiei

b) continuitatea proceselor de munca dintr-o exploatatie agricola

c) folosirea cu randamente superioare a utilajelor agricole si integrala a timpului de
munca zilnic

49. In cazul marilor societiti agricole, motivarea este:

a) necesitatea obtinerii unor venituri care sa la asigure continuitatea activitatii sau de a putea
rezista pe piata

b) problema principala a conducerii, salariatii fiind motivati doar din punct de vedere
material, pentru obtinerea unor rezultate mai bune

C) dezvoltarea si mentinerea unei calificiri superioare a colaboratorilor

50. In functie de natura lor, de posibilitatea de a implini anumite categorii de nevoi se pot
identifica:

a) stimulente economice

b) factori motivationali intrinseci

c) factori congruenti relationali

51. Potrivit analizei factorilor care conditioneazad caracteristicile relatiilor de management,
acestea au 0 determinare:

a) social-economicai,

b) tehnico-materiala

C) umani

52. Procesul motivarii personalului din agriculturda sa intruneasca simultan mai multe
caracteristici:
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a) sa fie complex
b) sa fie diferentiat
c) sinu fie gradual

53. Formele motivatiei pot fi:
a) motivatia pozitiva si negativa
b) motivatia intrinseci si extrinseci
C) motivatia relationala
54. Principalele obiective ale atributului de control sunt urmatoarele.

a) identificarea unor abateri in realizarea planului procesului de productie

b) urmarirea schimbirilor in ceea ce priveste conditiile impuse de politicile agrare

C) urmarirea in ceea ce priveste numarul, continutul sau ierarhizarea obiectivelor
ntreprinderii

55. Dupa continutul si obiectivele urmarite controlul executat de cadrele de conducere se
clasifica astfel:

a) controlul post-operativ

b) controlul economic

¢) controlul financiar

56. Intr-o exploatatie agricol, in ansamblul proceselor de munca, deosebim:
a) procese de executie
b) procese de conducere
c) procese de coordonare

57. Termenul de ,,leadership" are urmatoarele semnificatii:

a) activitate teoretica desfasurata cu subordonatii exploatatiei agricole

b) activitate practica sau proces de influentare si orientare a subordonatilor prin
metode necoercitive

c) grup de persoane care desfasoara activititi cu continutul de mai sus

58. Corespunzdtor diversitatii nevoilor existd urmatoarele categorii:
a) nevoi primare
b) nevoi secundare
C) nevoi tertiare

59. Managementul ca stare de spirit cu caracter specific este caracterizat de:
a) dorinta puternici de a reusi intr-o anumita actiune
b) capacitatea de a fi receptiv la nou
C) orientarea spre creativitate, actiune si adaptabilitate

60. Activitatea de management inseamna:
a) un anumit fel de munca
b) functie si o profesie
c) grupare de oameni reprezentand structuri de conducere

61. Managementul nu este:
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a) unul din factorii cu rol determinant in integrarea oamenilor intr-o activitate comuna, in
scopul obtinerii unor performante sporind suma acestora pe care le-ar fi obtinut in mod individual

b) stiintda moderna

C) un mijloc de productie
62. Inceputurile conceptului modern de management au avut loc:

a) spre finele secolului al XIX-lea si mai ales inceputul secolului XX

b) debutul activitatii productive a omului

C) odata cu aparitia marilor teorii care au guvernat procesul productiv sau chiar
anterior acestei etape

63. Activitatea cu oamenii se concretizeaza in urmatoarele actiuni:
a) selectionarea personalului
b) formarea personalului
C) motivarea activitatii

64. Caracteristicile managerilor pentru care aceasta activitate reprezintd o profesie sunt:
a) capacitatea de a nu risca
b) capacitatea de prevedere si conceptie
C) capacitatea de a invita din greselile proprii si ale altora

65. Profesia de manager implica si posedarea unor calitdti native, din care nu trebuie sa
lipseasca:

a) inteligenta

b) o stare de sanatate nu foarte buna

C) spiritul de discernamant

66. Asocierea de familii este:

a) reunirea mai multor familii pentru a exploata terenul agricol

b) forma asociativa de organizare economica si juridica a activitatii lucrative, pentru
exploatarea terenurilor agricole, constituita prin intelegerea a doua sau a mai multor familii

c) forma asociativa cu caracter consensual, cei in cauza stabilindu-si singuri obiectul
activitatii si conditiile In care Inteleg sa-si desfasoare activitatea

67. Societatile comerciale reprezinta:

a) unititi economice de sine-statatoare, cu statut de personalitate juridica, in care una
sau mai mult persoane fizice sau juridice — convin in calitate de asociati sau actionari, sa
formeze — pe baza unui contract de societate si prin intermediul contributiilor proprii, sub
forma aportului in naturi, numerar ori munca — un fond social, cu scopul declarat al
desfasurarii uneia sau mai multor activitati economice licite, avand ca obiectiv — si rezultat
final — obtinerea de profit

b) forma asociativa simpld, care functioneaza pe baza unui contract de societate civila,
indeplinind aceleasi functii economice si juridice ca si asocierea de familii

c) forma asociativa de organizare economica si juridica a activitatii lucrative, pentru
eXploatarea terenurilor agricole, constituitad prin intelegerea a doud sau a mai multor familii

68. Organele colective de conducere ale societatilor comerciale sunt reprezentate de:
a) Adunarea generali a asociatilor
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b) Consiliul de administratie
c) Comitet de directie

69. Hotararile adundrilor generale, atat cele ordinare cét si cele extraordinare:
a) se inregistreaza in Registrul Comertului si se publicd in Monitorul Oficial
b) se aduc la cunostinta salariatilor
C) se inscriu in regulamentul de organizare si functionare a societatii

70. Adunarile generale ordinare se intrunesc:
a) cel putin o data pe an, in cel mult trei luni de la incheierea exercitiului financiar
b) ori de catre ori este nevoie
C) cel putin de trei ori pe an

TEST GRILA
Disciplina de specialitate - Agrotehnica

1.  Cele mai rezistente soluri la eroziune sunt cele:

a) solurile nisipoase, cu permeabilitate mare si coeziune mica si cele argiloase, cu o
capacitate de infiltratie scazuta a apei

b) solurile subtiri formate pe roci tari sau solurile formate pe calcar

c) solurile lutoase si luto-nisipoase, structurate

2. Solurile lucrate corespunzator cu o structura si o stabilitate hidricd bund a agregatelor de sol
sunt mai predispuse la eroziune:

a) adevarat

b) fals

C) structura si stabilitatea hidrica a agregatelor sunt proprietati fizice ce influenteaza mai
mult capacitatea productiva a solurilor si mai putin eroziunea

3. Pe versantii cu eroziune puternicd se recomanda:
a) alternarea adancimii araturii de la un an la altul
b) aratura cu plugul cu cormana elicoidala, cu rasturnarea brazdei spre amonte
Cc) aratura adanca cu plugul paraplow

4.  Laporumb, cartof sau sfecld pentru zahar, in anumite conditii, pagubele produse de buruieni
pot sa atinga:

a) un maximum de 50%

b) pana in 30 %, deoarece cele 3 specii de cultura lupta foarte bine cu buruienile

C) chiar pana la 95%

5.  Laptele capatda un gust rau si devine inutilizabil cand animalele consumd in timpul
pasunatului buruieni precum:

a) Allium rotundum

b) Dactylis glomerata

c) Artemisia absinthium.
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Buruieni toxice care produc frecvent intoxicatii la animale sunt:

a) ciumafaia (Datura stramonium), matriguna (Atropa bella-dona)

b) cucuta (Conium maculatum), brandusa de toamn: (Colchicum autumnale)
c) maselarita (Hyoscyamus niger), laptele ciainelui (Euphorbia cyparissias).

Principalele surse de Tmburuienare pentru culturile agricole sunt:

a) factorii climatici si biologici ca: vantul, apa / animalele, pasarile, furnicile

b) semintele conditionate

C) rezerva de seminte de buruieni din sol si gunoiul de grajd nefermentat suficient.

Germinatia epigeica a semintelor are loc cand:

a) epicarpul semintei se desface usor, lasand axa hipocotila sa ajunga la suprafata solului
b) cresterea axei hipocotile este rapida si ridica cotiledoanele deasupra solului

C) atunci cand cotiledoanele raman 1n sol, datorita prezentei crustei la suprafata solului.

Vitalitatea reprezinta:
a) capacitatea semintelor de buruieni de a-si pastra puterea de germinatie timp foarte

indelungat

b) insusirea buruienilor de a se adapta la conditii foarte diferite de viata
C) proprietatea pe care o au semintele de buruieni de a rezista la conditiile de mediu

fara sa-si piarda puterea de germinatie.

10. Combaterea buruienilor urmareste:

a) eliminarea totalad a unei specii de pe o parcela

b) o reducere a gradului de imburuienare pana la nivelul la care acestea nu mai produc
pagube

C) exterminarea tuturor speciilor de buruieni de pe o parceld pentru ca in anul urmator

cheltuielile cu erbicidele sa fie mult diminuate sau chiar eliminate.

11.

12.

13.

Principalele masuri preventive de combatere a buruienilor sunt:

a) recoltarea la timp a culturilor

b) distrugerea focarelor de buruieni ruderale de pe terenurile necultivate
C) curitirea mijloacelor de transport si a masinilor agricole.

Principalele masuri agrotehnice pentru combaterea buruienilor sunt:

a) rotatia culturilor si lucririle de baza ale solului

b) folosirea de seminte conditionate, fara seminte de buruieni

C) prasitul mecanic, plivitul prasitul manual si fertilizarea rationala.

Dupa epoca de aplicare erbicidele se clasifica in:
a) erbicide care se aplica in epoca I, urgenta |
b) erbicide care se aplica inainte de seminat (ppi) sau in perioada dintre seminat si

rasarire (preem)

C) erbicide care se aplica dupa rasarirea plantelor.
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14.

15.

Principalele procese fizice care pot influenta erbicidele in sol sunt:
a) oxidarea, admisia si hidroliza

b) adsorbtia, levigarea si volatilizarea

C) dezalchilarea, dezaminarea si reactiile de desfacere.

Persistenta erbicidelor reprezinta:
a) acea durata de timp cat erbicidele raman pe suprafata frunzelor
b) durata de actiune a erbicidului dupa incheierea perioadei de vegetatie a culturii la care a

fost aplicat

16.

c) acel interval de timp, dupa aplicare, in care erbicidele pot fi active.

Pe solurile bogate in humus si argiloase comparativ cu solurile nisipoase dozele de erbicid

vor fi:

17.

a) mai mici
b) mai mari
c) egale

Erbicidul Dual gold, utilizat pentru a combate buruienile din cultura de floarea-soarelui, se

poate aplica:

18.

a) ppi, cu incorporare in sol la 3-4 cm
b) preemergent, imediat dupa seménat, in conditii de umiditate
C) pe vegetatie, in faza de 4-6 frunze.

La cultura de sfecla pentru zahar, pentru combaterea buruienilor dicotiledonate dar si pentru

unele graminee anuale, se utilizeaza:

19.

20.

21.

22.

a) Venzar 500 SC
b) Laudis
c) Basagran SL.

Pentru combaterea buruienilor din cultura de porumb se poate utiliza:
a) Adengo, Laudis

b) Callisto, Elumis

c) Pulsar, Express 50 SG.

Intensitatea luminii variaza foarte mult in functie de:
a) anotimp

b) specia cultivata

c) nebulozitate.

Factorii care influenteaza in mod evident temperatura solului sunt:
a) expozitia terenului si culoarea solului

b) textura si structura solului

C) pH-ul solului si indicele de azot.

In plantatiile viticole si pomicole, pentru evitarea pagubelor produse de ingheturile tarzii de

primavard, se recomanda:
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a) formarea norilor de fum prin arderea diverselor materiale
b) pornirea instalatiilor de incalzire si mulcirea
C) plantarea pe versantii sudici, care sunt mai insoriti.

23. Aerul uscat si curat, din straturile inferioare ale atmosferei, contine:
a) 78% oxigen, 21 % azot, 0.95% argon, 0.03% CO2 si alte gaze
b) 78% azot, 21 % oxigen, 0.95% argon, 0.03% CO2 si alte gaze
c) 78% azot, 21 % oxigen, 0.95% CO2, 0.03% argon si alte gaze.

24. Cantitatile mari de CO2 rezultd din:
a) descompunerea materiei organice din sol
b) activitatea microorganismelor
C) respiratia radacinilor.

25. Plantele folosesc azotul:
a) atmosferic, utilizandu-l in mod direct
b) sub forma de siruri ale acidului azotic
C) sub forma de saruri amoniacale.

26. Apade higroscopicitate, care este retinuta la suprafata particulelor elementare de sol cu forte
care echivaleaza cu o presiune de 10000 - 50 atmosfere:

a) poate fi folosita de catre plante doar in anumite situatii

b) poate fi folosita doar speciile xerofite

C) nu este accesibila plantelor.

27. Speciile xerofite sunt adaptate:
a) sa creasca conditii de umiditate excesiva (orezul)
b) in conditii de secetia (cactusii)

c) fard a inrddacina intr-un substrat, extrdgandu-si apa necesard dezvoltarii din aerul
atmosferic.

28. Valorile porozitatii totale cresc odata:
a) continutul de argila coloidala
b) cu continutul de materie organica din sol

C) cresterea densitatii aparente a solului.

29. Insol apa se giseste sub forma de:
a) apa adsorbita sau apa legata
b) apa libera

C) apa sub forma de vapori.

30. Cantitatea de CO2 din aerul din sol este mai mare fata de cea din aerul atmosferic de:
a) aproximativ 2 ori
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31.

32.

b) aproximativ 10 ori sau chiar mai mult
C) este egala.

Apa capilara circula in sol:

a) In toate sensurile

b) de sus in jos, datorita fortei gravitationale
C) doar de jos in sus datorita fortelor capilare.

Coeziunea reprezinta:
a) proprietatea solului umed de a adera la piesele active ale uneltelor agricole
b) modul de grupare si asezare la un loc, in agregate, a elementelor granulometrice

elementare de argila, lut si nisip

c) forta de atractie, care se manifesti intre particulele de sol de aceeasi constitutie sau

de constitutii diferite.

33.

Aratura este de buna calitate daca asigura urmatoarele cerinte:

a) afanarea solului se realizeaza pe o adancime uniforma

b) se incorporeaza erbicidelor totale aplicate dupa recoltare

C) incorporarea sub brazda a miristii, a resturilor vegetale, ingrisamintelor si a

amendamentelor.

34.

35.

In timpul executirii lucrarilor, in sol au loc urmitoarele procese tehnologice:
a) intoarcerea si maruntirea

b) amestecarea si afinarea

C) nivelarea si tasarea.

Plugurile prevazute cu scormonitor realizeaza:

a) afanarea superficiala a solului

b) maruntirea brazdei pe intervalul de 0-15 cm

C) afinarea unui strat de sol de sub brazda, pe adincimea de 10-15 cm, fira ca acesta

sa fie adus la suprafata.

36.

37.

38.

Pentru aprecierea calitatii araturii se pot utiliza urmatorii indici de calitate:
a) frecventa cu care se executa

b) epoca de executare si umiditatea la care se executi lucrarea

c) gradul de afinare si miruntire a solului.

Dupa adancimea de executare ardturile pot fi:
a) superficiale

b) adanci si foarte adanci

¢) cu plugul paraplow.

Contraindicatd pentru conditiile din tara noastra este aratura de:
a) primavara

b) vara

C) toamna.
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39. Afanarea adanca poate fi:
a) de mica adancime (pana la 40 cm)
b) de adancime mare (peste 80 cm)
c) de foarte mare adancime (peste 180 cm).

40. Lucrarea cu grapa se executd In urmatoarele situatii:
a) concomitent cu executarea araturii
b) pentru regenerarea lucernierelor si a pajistilor
C) dezmiristirea si pregitirea terenului pentru culturile succesive

41. Cultivatoarele se folosesc pentru
a) efectuarea lucrarilor solului, inainte sau dupi seminat
b) pentru plantatul cartofului sau altor specii de plante cu tuberculi sau bulbi
C) pentru prisit, putind totodata sa incorporeze si ingrisaminte.

42. Tavalugii se folosesc pentru realizarea urmatoarelor lucrari:
a) tasarea araturii prea afinate sau maruntirea acesteia in toamnele secetoase
b) punerea in contact a semintelor cu solul, inainte sau dupa seminat
C) combaterea buruienilor rasarite, prin presarea acestora la nivelul solului.

43.  Prin folosirea combinatoarelor:
a) se reduce numarul de treceri pentru pregatirea patului germinativ
b) calitatea lucririi este mai buni
C) insusirile fizice ale solului se degradeaza mai putin.

44. Lucrarea de pregdtire a patului germinativ trebuie sa realizeze:

a) un strat de sol bine maruntit pe adiancimea de seminat, asezat in profunzime si
afanat la suprafata

b) un strat de sol bine maruntit cu cel putin 5 cm sub adancimea de semanat

C) un strat de sol maruntit in profunzime si usor compactat la suprafata.

45. Pregétirea patului germinativ se face:

a) imediat dupa recoltarea culturii premergatoare

b) in preziua sau in ziua semanatului

c) imediat dupa o ploaie de cel putin 25 litri/m2.
46. Culturile care se recolteaza devreme sunt:

a) borceag, rapita de toamna

b) mazire, cartof timpuriu

¢) porumb boabe, soia.

47. Avantaje ale sistemului de lucrari minime ale solului:
a) creste gradul de compactare al solului, simuland astfel inradacinarea plantelor
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48.

b) scad costurile de productie
C) contribuie la reducerea emisiilor de gaze, cu efect de sera.

Sistemul no-tillage sau semanatul direct in miriste, presupune:
a) introducerea directi a semintelor in sol, fira pregitirea prealabila a patului

germinativ

49.

50.

51.

52.

53.

b) costuri zero cu lucrarile de combatere a buruienilor
) semanatul direct in solul arat, fara o pregatire prealabila a patului germinativ.

In epoca I (timpurie), cand temperatura solului se mentine intre 1-3 oC, se seamana:
a) lucerna, trifoi, mazire
b) sfecla pentru zahar, floarea-soarelui

C) grau de primavara, orz de primivara.

Tn epoca a Il-a, cand temperatura solului este de 8-10 oC, se seamana:
a) soia

b) fasole

C) porumb.

La speciile cu germinatie epigee:

a) terenul trebuie sa fie pregatit mai bine, sa nu formeze crusta

b) cotiledoanele ies din sol in timpul rasaririi

) semanatul se face mai adanc deoarece au putere mare de strabatere.

Semanatul pe coame se practica:

a) In zone secetoase

b) pe soluri cu exces de umiditate
C) pe soluri nisipoase.

Pentru cerealele paioase de toamnd, ca lucrari de ingrijire in perioada de primavara, se poate

executa:

54.

55.

a) eliminarea excesului de umiditate
b) combaterea bolilor si fertilizarea suplimentara
C) prasitul.

In Romania suprafetele cele mai puternic afectate de fenomenul de eroziune se intilnesc in:
a) regiunile de munte

b) regiunile de campie

c) regiunile deluroase.

Principalii factorii care influenteaza eroziunea solului sunt:

a) activitatea microbiologica din sol
b) relieful, ploile torentiale, solul, vegetatia, omul
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c) traficul utilajelor agricole la umiditati ridicate ale solului si araturile executate an de an la
aceeasi adancime.

56. Activitatile agricole care duc la intensificarea procesului de eroziune si degradare a solului
sunt:

a) defrisarile si parcelarea pe linia de cea mai mare panta

b) lucrarile solului pe directia curbelor de nivel

C) destelenirea pajistilor, pasunatul nerational si agrotehnica necorespunzatoare.

57. Reducerea pierderilor de sol prin eroziune sub limitele considerate tolerabile se poate realiza
prin:

a) organizarea teritoriului functie de panta terenului, cu benzi inierbate, culturi in fasii
sau agroterase

b) aplicarea lucrarile agropedoameliorative

C) irigarea terenurilor in panta pentru stimularea dezvoltarii mult mai rapide a vegetatiei dar
nu cu norme mai mari de 200 mc/ha.

58. In functie de modul in care asigura protectia solului impotriva eroziunii, plantele bune si
foarte bune protectoare sunt:

a) mazare, soia, lupin

b) lucerna, trifoiul si specii de Lolium

C) grau, orz, ovaz.

59. Sistemul de culturd antierozional, de pe terenurile arabile in pantd, de tipul “Iin fasii“, se
practica in zonele cu precipitatii reduse, pe versanti cu panta de:

a) pana in 3%

b) 5-12 %

C) peste 15%.

60. Sistemul de culturda cu benzi inierbate se practicd pe terenuri din zone cu precipitatii
abundente, pe pante cu inclinatia de:

a) 5-12%

b) 12-18%

c) 20-24%.

61. Pe terenurile nisipoase semanatul se face:

a) pe directia vantului dominat, pentru ca particulele de nisip sa fie transportate de catre
curentii ce aer 1n afara parcelei

b) perpendicular pe directia vintului dominant

¢) doar dupa ce s-au administrat produse ce vor asigura fixarea nisipurilor.

62. Tasarea exageratd a solului, prin trecerea repetatd a agregatelor mecanice in timpul
vegetatiei, determind aparitia unor consecinte negative cum sunt:

a) cresterea gradului de imburuienare, prin stimularea germinarii semintelor ce prefera soluri
compactate

b) degradarea insusirilor fizice, chimice si biologice ale solului
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C) degradarea structurii, urmati de crustificare si eroziune.

63. Pentru ameliorarea solurilor compactate se folosesc urmatoarele masuri:

a) folosirea culturilor de acoperitoare si aplicarea ingrasamintelor organice

b) mirirea suprafetei de contact a rotii cu solul, prin utilizarea pneurilor cu presiune
mica, utilizarea pneurilor cu litime mare si a rotilor duble

C) limitarea la strictul necesar a numarului de lucrari si efectuarea lucrarilor solului la
o umiditate corespunzitoare a solului.

64. Pe terenurile nisipoase semanatul se face:

a) pe directia vantului dominat, pentru ca particulele de nisip sa fie transportate de catre
curentii ce aer in afara parcelei

b) perpendicular pe directia vantului dominant

¢) doar dupa ce s-au administrat produse ce vor asigura fixarea nisipurilor.

65. Speciile de buruieni alohore 1si raspandesc fructele si semintele:

a) prin mijloace proprii (fructele se desfac brusc datorita umiditatii foarte scazute a aerului
si 1s1 arunca semintele)

b) prin mijloace mecanice (ex: seminte ramase in combinele de recoltat)

C) cu ajutorul unor factori externi: vant, animale, apa.

66. Buruienile calcifuge sunt acelea care cresc si se dezvolta bine pe:
a) solurile bogate Tn calciu
b) soluri acide
c) solele la care la care s-a aplicat carbonat de calciu.

67. Buruienile din grupa Hemicriptofite (H) cuprind:

a) specii perene cu tulpini incomplet lignificate ale ciror organe vegetative de inmultire
sunt situate n imediata apropiere a nivelului solului

b) specii bianuale, care rasar primavara mai tarziu

c) plantele multianuale cu tulpini inalte, lignificate, sub forma de arbori, arbusti a caror
organe generative sunt protejate in timpul iernii de cétre frunzele solzoase.

68. Buruienile semiparazite:

a) paraziteaza doar jumatate de planta, de regula partea inferioara (ex. Lupoaia)

b) au clorofila si isi produc hrana prin fotosinteza proprie, extrigiand seva bruta de la
planta pe care o paraziteaza (ex. Vascul)

C) extrag substantele nutritive gata elaborate de catre speciile pe care le paraziteaza (ex.
Cuscuta).

69. Principalele masuri preventive de combatere a buruienilor sunt:

a) recoltarea la timp a culturilor
b) distrugerea focarelor de buruieni ruderale de pe terenurile necultivate
C) curitirea mijloacelor de transport si a masinilor agricole.

70. n functie de locul de patrundere in planti avem:
a) erbicide care se absorb la nivelul fructelor
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b) erbicide care se absorb prin frunze si prin radacini
c) erbicide care se absorb prin hipocotil.

TEST GRILA
Disciplina de specialitate: Analiza economico-financiara

Relatiile de piata ale intreprinderii sunt relatii cu:

a) clientii, furnizorii, firmele concurente si finantatorii

b) clientii, furnizorii, firmele concurente, puterea publica, bancile si grupurile sociale
c) clientii, furnizorii si firmele concurente

Relatiile non-piata ale intreprinderii sunt relatii cu:

a) clientii, furnizorii, firmele concurente si finantatorii
b) puterea publica si grupurile sociale

C) administratia locala

Cota de piata specifica se calculeaza in raport cu:
a) piata globala

b) piata principalului concurent

C) piata servita direct

Cota de piata relativa se calculeaza in raport cu:
a) piata globala

b) piata principalului concurent

C) piata liderului

Cota de piata absoluta se calculeaza in raport cu:

a) piata globala

b) piata principalului concurent

C) piata nationala

Indicele partial de concentrare a pietei arata:

a) gradul de concentrare al pietei

b) piata principalului concurent

c) procentul detinut de primele 4, 8 sau 12 firme din piata totala

O piata este concentratd daca:

a) IHH <1000
b) IHH =1100 - 1800
c) IHH >1800

Structura concurentiala masoara:
a) gradul de concentrare a pietei
b) piata principalului concurent
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10.

11.

12.

13.

14.

C) existenta barierelor de intrare/iesire

Pozitia concurentiala a firmei este data de:

a) factorii cheie ai succesului

b) cota de piata si avantajul concurential

Cc) factori precum: imagine, experienta, productivitate, rentabilitate

DAS cuprinde:

a) ansamblu de produse care au baze comerciale si concurentiale comune
b) ansamblu de produse care au baze tehnologice comune

€) produse care au piata in scadere

Trezoreria neta este:

a) rezultatul net

b) disponibilititi banesti — credite de trezorerie

c) fondul de rulment — nevoia de fond de rulment

Nevoia de fond de rulment este:

a) (active curente — casa) — (datorii pe termen scurt — credite bancare curente)
b) activul curent — datorii pe termen scurt

C) stocuri + creante + casa

Care relatie este adevarata:

a) experienta intreprinderii - avantaj de cost
b) produse noi - avantaj de cost

c) produse noi - avantaj de pret

Contextul concurential este dat de:
a) forta de negociere a furnizorilor si a clientilor, rivalitatea si coeziunia dintre firme,

firmele si produsele noi, bariere la intrare si la iesire de pe piata

15.

16.

17.

18.

b) rivalitatea si coeziunea dintre firme

C) avantajele competitive si cota de piata specifica

Conflictualitatea in relatiile de munca se analizeaza cu indicatorii:

a) miscarea totald, gradul de stabilitate si coeficientul fluctuatiei

b) numar greve, numirul zilelor de greva si coeficientul de importanta a grevei
c) fondul de timp maxim disponibil si fondul de timp efectiv lucrat

Dupa natura lor, avantajele competitive sunt:
a) de pret

b) de cost

c) de productivitate

Costul unitar de productie se calculeaza:

a) ca sumai intre costul unitar variabil si costul unitar fix
b) ca raport intre costurile totale si productia totala

c) caraport intre cifra de afaceri si productia vanduta
Costurile fixe totale sunt:
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19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

a) 1in relatie direct proportionala cu productia totala
b) in relatie de indiferenta cu productia totala
) in relatie invers proportionald cu productia totala

Costurile fixe medii?

a) scad pe masuri ce productia creste

b) cresc pe masuri ce productia scade

) sunt in relatie de indiferenta cu productia totala

Care formulare este adevarata?

a) cand cifra de afaceri marginala este pozitiva, cifra de afaceri totald este maxima

b) cand cifra de afaceri marginald devine negativa, cifra de afaceri totala este in
scadere

c) cand cifra de afaceri marginala este nula, cifra de afaceri totala este maxima

Costurile variabile totale sunt:

a) in relatie direct proportionali cu productia totala
b) in relatie de indiferenta cu productia totala

C) in relatie invers proportionala cu productia totalad

Costurile variabile medii:

a) scad pe masura ce productia creste

b) cresc pe masura ce productia creste

c) sunt in relatie de indiferenta cu productia totala

Rezultatul din exploatare este:

a) venituri financiare — cheltuieli financiare

b) rezultatul brut al exercitiului — rezultatul financiar

c) venituri din exploatare — cheltuieli din exploatare

EBITDA este:

a) castigul inainte de dobanzi, impozite, depreciere si amortizare
b) castigul inainte de dobanzi si amortizare

c) castigul inainte de dividende, impozite, depreciere si amortizare

Lichiditatea curenta este:

a) active curente/ pasive curente

b) total active/total credite

) activul total/obligatii pe termen scurt

Cifra de afaceri totala este:

a) marfuri + productia vanduti + subventii din exploatare
b) marfuri + productia vanduda

c) capitalul propriu + capitalul permanent

Cifra de afaceri neta este:
a) cifra de afaceri totala — reducerile comerciale acordate
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b) capitalul propriu + cifra de afaceri
c) marfuri + productia vinduta + subventii din exploatare — reducerile comerciale
acordate

28. Productia exercitiului este:
a) productia vanduta + marfuri
b) productia vinduta + productia stocata + productia imobilizata
¢) marfuri + productia stocatd + productia imobilizata

29. Rezultatul net al exercitiului este:
a) rezultatul brut al exercitiului — impozitul pe profit sau pe venit
b) venituri totale — cheltuieli totale — impozit pe profit sau pe venit
c¢) profitul net + activul net

30. Capacitatea de autofinantare este:

a) rezultatul net al exercitiului + cheltuieli cu amortizari si provizoane — venituri din
provizioane

b) rezultatul net al exercitiului — datorii totale

) rezultatul net al exercitiului — dividende

31. Cum se defineste indicatorul rentabilitatii comerciale?
a) (profit net/cifra de afaceri) x 100
b) (rezultat net/cifra de afaceri) x 100
c) (profit net/capitalul propriu) x 100

32. Cum se defineste indicatorul rentabilitatii financiare?
a) (profit net/cifra de afaceri) x 100
b) (profit net/capitalul propriu) x 100
c) (rezultat net/capital propriu) x 100

33. Cum se defineste indicatorul rentabilitatii economice?
a) (profit net/total active) x 100
b) (profit net/capitalul permanent) x 100
c) (profit net/capitalul propriu) x 100

34. Rentabilitatea cheltuielilor este:
a) (profit net/cheltuieli totale) x 100
b) (cifra de afaceri/cheltuieli totale) x 100
¢) (profit brut/capitalul permanent) x 100

35. Autofinantarea este:

a) rezultatul net al exercitiului + cheltuieli cu amortizari si provizoane — venituri din
provizioane — dividende

b) rezultatul din exploatare + rezultatul financiar

C) capacitatea de autofinantare — dividende
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36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.

Viteza de rotatie a activelor circulante este:
a) cifra de afaceri/activele circulante

b) venitul total/activele circulante

c) activele totale/activele circulante

Activul total cuprinde:

a) active imobilizate + active circulante + cheltuieli Tn avans
b) active imobilizate + active circulante

c) active imobilizate + active circulante + venituri Tn avans

Activul imobilizat cuprinde:

a) imobiliziri corporale + imobiliziri necorporale + imobilizari financiare
b) imobilizari corporale + imobilizari necorporale + pasivul permanent

C) imobilizari corporale + imobilizari necorporale

Activele circulante cuprind:
a) stocurile + creantele + disponibilitatile banesti + investitii financiare pe termen scurt
b) activul curent + cheltuieli Tn avans

e vy

Activul curent cuprinde:

a) active circulante + cheltuieli Tn avans

c) active imobilizate + active circulante + cheltuieli Tn avans
Datoriile curente nu cuprind:

a) datorii pe termen scurt + venituri in avans

b) datorii pe termen lung + subventii pentru investitii

c) capitalurile proprii

Datoriile totale cuprind:

a) datorii pe termen scurt + datorii pe termen lung

b) datorii pe termen scurt + datorii pe termen lung + provizioane

c) datorii pe termen scurt + datorii pe termen lung + venituri in avans

Capitalul permanent este egal cu:

a) linii de credit sub 1 an

b) capital propriu + datorii pe termen lung + provizioane + subventii pentru investitii
C) capitalul angajat + subventii pentru investitii

Capitalul angajat este egal cu:

a) capitalul propriu + capitalul imprumutat

b) datorii pe termen lung

c) datorii pe termen scurt + datorii pe termen lung

Capitalul Tmprumutat este egal cu:
a) datorii pe termen scurt + datorii pe termen lung
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46.

47.

48.

49.

50.

51.
de:

52.

53.

54,

b) datorii pe termen scurt + datorii pe termen lung + venituri in avans
c) datorii pe termen lung

Lichiditatea intermediara este:

a) (activ curent — stocuri) / pasiv curent
b) activ curent / pasiv curent

c) casa/ pasiv curent

Lichiditatea imediata nu este:

a) (activ curent — stocuri) / pasiv curent
b) activ curent/ pasiv curent

c) casa/ pasiv curent

Solvabilitatea generala nu este:

a) datorii totale / activul total

b) datorii totale / activul curent
C) casa + stocuri / pasiv curent

Fondul de rulment este:

a) capital permanent — active imobilizate

b) active circulante + cheltuieli in avans — datorii pe termen scurt — venituri in avans
c) rezultatul net + rezerve

Rata autonomiei financiare este:

a) capitalul propriu / capitalul angajat
b) active totale / datorii totale

c¢) activul curent / pasivul curent

Pozitionarea Intreprinderii pe piata, in raport cu principalul concurent nu poarta denumirea

a) cota de piata relativa
b) cota de piata specifica
C) cota de piata absoluta

Piata este concentrata daca:

a) indicele partial de concentare a pietei < 50%

b) indicele partial de concentare a pietei > 50%

c) indicele partial de concentare a pietei > 50% si IHH > 1800

Analiza pozitiei concurentiale nuU presupune:

a) evaluarea resurselor umane, materiale si financiare de care intreprinderea dispune
b) aprecierea fortelor ce actioneaza pe piata

C) ierarhizarea intreprinderilor pe piata in functie de factorii cheie ai succesului

Modelul BCG de analiza a contextului concurential are la baza indicatorii:
a) rata de crestere a pietei si fidelitatea clientilor
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b) rata de crestere a pietei si cota de piata relativi
) rata de crestere a pietei si cota de piata specifica

55. Potentialul intern al intreprinderii nu este dat de:
a) competitivitatea, rentabilitatea si puterea de negociere cu clientii
b) resursele umane, materiale si financiare
C) relatiile cu partenerii de afaceri

56. Dimensiunea fortei de munca se apreciaza prin indicatorii:

a) numar de angajati, numar de personal, numar mediu de angajati si numar de angajati aflati
in greva

b) numar de intrari de personal, numar de iesiri de personal, coeficient al intrarilor si
coeficient al iesirilor

C) numir de angajati, numar de personal, numir mediu de angajati si numéir mediu
de personal

57. Evaluarea mobilitétii fortei de munca se realizeaza cu indicatorii:

a) numar de intrari de personal, numaér de iesiri de personal, coeficient al intrarilor si
coeficient al iesirilor

b) indicatorii de circulatie si fluctuatie a fortei de munca intr-un an calendaristic

€) numar de personal, numar mediu de angajati, numar de colaboratori

58. Timpul de munca total este format din:
a) timpul de munca lucrat + timpul de munca nelucrat
b) timpul de munca lucrat + timpul de munca disponibil
c) timpul de munca disponibil + timpul de munca alocat concediilor

59. Eficienta economica a utilizarii fortei de munca nu se apreciaza cu indicatorii:
a) competitivitatea, randamentul si productivitatea
b) productivitatea anuala, zilnica, orara
C) rentabilitatea economica

60. Care afirmatie este adevarata?

a) potentialul intern este dat de resursele intreprinderii

b) mijloacele fixe cuprind toate bunurile tangibile si intangibile ale intreprinderii cu o
folosinta indelungata

€) mijloacele circulante se acumuleaza prin investitii

61. Analiza mijloacelor circulante nu fundamenteaza deciziile intreprinderii:
a) de investitii, pe termen mediu si lung
b) de aprovizionare cu stocuri, pe termen scurt
C) de indatorare bancara, pe termen mediu si lung

62. Eficienta utilizarii mijloacelor imobilizate se apreciaza cu indicatorii:
a) gradul de utilizare a capacitatii de productie si randamentul mijloacelor imobilizate
b) productivitatea anuala, zilnica, orara
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63.

) coeficientul de structura a mijloacelor imobilizate

Stocul de risc reprezinta:
a) cantitatea medie de materie prima care raportatd la fluxul de iesiri nu determina

intreruperea productiei si a livrarii

b) plusul de stoc peste stocul mediu care asigura fluiditatea vanzarilor in perioada de

consum maxim

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

) plusul de stoc peste stocul total de materie prima al anului precedent

Viteza de rotatie este:

a) cifra de afaceri/ stocul de risc
b) stocul mediu/ cifra de afaceri
c) cifra de afaceri/ stocul mediu

Pragul de rentabilitate este atins atunci cand:

a) veniturile totale sunt egale cu cheltuielile totale

b) profitul este nul

c) veniturile financiare sunt egale cu cheltuielile financiare

Din punctul de vedere al efectului costurilor asupra vanzarilor, exista:
a) costuri efective, costuri ascunse si costuri de oportunitate

b) costuri de desfacere, costuri monetare si costuri nemonetare

C) costuri materiale si costuri cu personalul

Marja comerciala nu este:

a) productia vinduta — cheltuieli privind méarfurile

b) venituri din vanzarea marfurilor — cheltuieli privind marfurile

C) venituri din vanzarea marfurilor — cheltuieli materiale totale

Evaluarea monetard a productiei stocate se face in functie de:
a) pretul de vanzare

b) costul de desfacere

Cc) costul complet de productie

Cifra de afaceri este influentatd direct de urmatorii factori:

a) pretul de vanzare, productia vanduta, productia stocata

b) pretul de vanzare, productia vanduti, marfurile vindute

c) costul de productie, subventiile pentru investitii, productia imobilizata

NU reprezinta consumuri intermediare:

a) cheltuielile cu materiile prime, cu impozitele si taxele si cu salariile

b) cheltuielile cu materiile prime, cu utilitatile si cu dobanzile

C) cheltuielile cu materiile prime, cu materialele consumabile, cu utilitatile si cu prestatiile

externe
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TEST GRILA

Disciplina de specialitate: Contabilitate generala

Metodele proprii contabilitatii sunt :
a) calculul

b) bilantul

c) contul

Informatiile economice se exprima in:
a) cifre

b) litere

C) egalitati

Activele de bilant sunt :

a) fonduri puse la dispozitia firmei

b) mijloace economice si resurse umane
c) mijloace economice

In cadrul imobilizarilor necorporale intra :
a) cheltuieli de cercetare dezvoltare

b) acreditive

c) licente

Din categoria imobilizarilor corporale fac parte :
a) terenuri

b) vadul comercial

C) aparatura birotica

Activele se impart in :

a) active imobilizate, circulante, de regularizare
b) active de exploatare, financiare, extraordinare
C) active proprii, atrase si imprumutate

Conturile de activ sunt :
a) pierderile

b) cheltuielile

C) veniturile

Conturile de pasiv sunt :

a) amortizarea

b) personal salarii datorate
c) ambalaje

Tertii reprezinta conturi din :
a) clasa 2
b) clasa 3
c) clasa 4

43



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

In categoria creantelor intri :
a) actiuni

b) clientii

C) debitorii diversi

Capitalul social este un cont de:
a) activ

b) pasiv

c) bifunctional

Care sunt conturile de activ :

a) 211

b) 531

c) 519

Soldul final al unui cont de activ este calculat dupa formula :
a) soldul initial debitor + rulajul debitor — rulajul creditor
b) soldul initial creditor + rulajul debitor + rulajul creditor

c) soldul initial creditor - rulajul debitor - rulajul creditor

in bilantul contabil nu se regisesc :
a) conturile din clasa 6

b) conturile din clasa 1

c) conturile din clasa 7

Conturile de pasiv sunt :
a) 280
b) 758
c) 214

Datoriile comerciale ale unei entitdti economice sunt reprezentate de :
a) furnizori de bunuri si servicii

b) creditele pe termen scurt, creditele pe termen lung si mediu
c) furnizori de imobilizari

Profitul se regaseste in :

a) soldul final debitor al contului 101.2
b) soldul final debitor al contului 280
¢) soldul final creditor al contului 121

Contul 101.2 intervine :

a) la Tnfiintarea entitatii

b) la retragerea unui actionar
¢) la folosirea unui acreditiv

Contul 701 reprezinta :
a) venituri din cedarea activelor
b) venituri din vanzari de bunuri si servicii

44



C) venituri din vanzari de animale

20. Soldul final al unui cont de pasiv este calculat dupa formula:
a) soldul initial creditor + rulajul creditor — rulajul debitor
b) soldul initial creditor + rulajul debitor - rulajul creditor
¢) soldul initial debitor - rulajul debitor + rulajul creditor

21. In categoria pasivelor atrase i imprumutate intra :
a) datoriile comerciale
b) datoriile bancare
c) datoriile salariale

22. In categoria conturilor de trezorerie intra:
a) 589
b) 531
c) 512

23. Conturile de activ au obligatoriu :
a) sold initial debitor
b) sold initial creditor
c) sold final creditor

24. Conturile de pasiv au obligatoriu :
a) sold initial debitor
b) sold final debitor
C) sold initial creditor

25. Pentru ce categorie de imobilizari corporale se utilizeaza amortizarea liniara:
a) terenuri
b) constructii
c) mobilier

26. Care din conturile urmatoare fac parte din categoria stocurilor si pot interveni in operatiile
de achizitii:

a) 301

b) 701

c) 371

27. Ciclul de exploatare cuprinde:
a) tranzactii legate de producerea bunurilor
b) tranzactii legate de operatiuni de repartizare a rezultatului financiar
C) tranzactii legate de comercializarea bunurilor

28. Varsarea capitalului social se Inregistreaza prin formula:
a)101.1=101.2
b) 121 =531
c)121=101.1
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

Inchiderea conturilor de cheltuieli se face prin:
a) debitul contului 121

b) creditul contului 121

c) debitul contului 101.1

Care este imobilizarea care nu se amortizeaza :
a) terenul

b) utilajul

c) brevetul

Inchiderea conturilor de venituri se face prin :
a) creditul contului 121

b) creditul contului 101.1

c) debitul contului 167

Obtinerea productiei se inregistreaza prin formula:
a) 361=711
b) 371 =401
c) 345=711

Obtinerea in unitate a unor imobilizari necorporale se Inregistreaza prin formula:
a) 208 =721
b) 3711 =721
c) 205=721

Formula contabila 531=411 poate avea urmatoarea explicatie:
a) primirea de bani de la asociati

b) formarea unui acreditiv

C) incasarea creantei

In tranzactiile privind achizitiile de imobilizari intervin urmatoarele conturi:
a) conturi din grupa 20, 4426, 404

b) conturi din grupa 20, 4427, 401

c) conturi din grupa 21, 4426, 404

Formula contabild 121=671 poate avea urmatoarea explicatie :
a) Inchiderea contului de cheltuieli

b) inchiderea contului de venituri

c) repartizarea profitului

Formula contabild 607=371 poate avea urmatoarea explicatie :
a) sciaderea din gestiune a marfurilor

b) scaderea din gestiune a animalelor

c) scaderea din gestiune a ambalajelor

Obtinerea unor imobilizari in cadrul entitatii se inregistreaza prin formula:

a) 205 = 721
b) 218 = 722
C) 214= 722

Pierderile din productie datorate unor calamitati se inregistreaza prin formula :
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40.

41.

42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

a) 345 = 401
b) 671 = 345
c) 671 = 361

Plata dintr —un acreditiv se face prin formula :
a) 404= 541
b) 461 = 512
c) 401= 541

Restituirea unui credit se inregistreaza prin :

a) 519 = 531
b) 201 = 404
¢) 519 = 512

Consumul de stocuri se Inregistreaza prin formula :

a) 645 =421

b) 601 = 301

c) 602= 302

Plata unei datorii comerciale se Inregistreaza prin formula :
a) 401 =531

b) 407 =542

Cc) 404 =512

Primirea prin donatie a unei imobilizari necorporale se Inregistreaza prin formula:
a) 203 =758

b) 721 =371

c) 205 =758

Amortizarea pe luna curenta a unei imobilizari corporale se inregistreaza prin formula :

a) 681 = 281
b) 658 = 381
c) 606 = 371

Amortizarea pe luna curentd a unei imobilizari necorporale se inregistreaza prin formula:
a) 201 = 203
b) 605 = 281
c) 681 =280

Primirea prin donatie a unei imobilizari corporale se Inregistreaza prin formula :

a) 212=758
b) 214 =758
c)211=701
Darea in consum a obiectelor de inventar se inregistreaza prin formula :
a) 603 =303
b) 658 = 211
c) 121 =404
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49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

Scaderea din gestiune a animalelor se inregistreaza prin formula :

a) 606 = 361
b) 706 = 381
c) 711 = 361

Scaderea din gestiune a productiei se inregistreaza prin formula :

a) 711 = 345
b) 603 = 303
c) 711 = 361

Ridicarea numerarulul din banca se inregistreaza prin formula :

a) 531=512
b) 101.2 = 456
c) 121 =671

Depunerea numerarului in contul curent se inregistreaza prin formula :

a) 765 =542

b) 512 =531

c) 519 =122

Plata salariilor se inregistreaza prin formula
a) 421 =512

b) 421 = 531

c) 608 = 101.2

Aportul in bani se inregistreaza prin formula

a) 531 = 456
b) 101.2 =101.1
¢) 512 = 456

Scéaderea capitalului social datorat retragerii unui actionar se Inregistreaza prin formula:

a)101.1=101.2
b) 121 =101.1
c) 101.2 = 456

Intentia privind infiintarea unei entitati economice se inregistreaza prin formula:

a) 456 = 101.1

b) 121 = 461

€) 404 =101.2

Consumul furajelor se inregistreaza prin formula:
a)121=671

b) 602= 302

c) 361 =607

Primirea prin donatie a productiei se inregistreaza prin formula :
a) 345 =758
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b) 301 = 711

c) 361 =758
59. Plata cu ordin de platd a unui furnizor se inregistreaza prin formula :
a) 404 =512
b) 411 =531
c) 401 =512

60. Incasarea unei creante se inregistreaza prin formula :

a) 531 = 411
b) 121=519
c) 512 = 461

61. Primirea cu intarziere a unei facturi in urma avizului de insotire a marfurilor se
inregistreaza prin formula :

a) 408 = 401
b) 408 = 512
c) 408= 404

62. Eliberarea cu intarziere a unei facturi in urma avizului de expediere a marfurilor se
inregistreaza prin formula :

a) 401 = 308
b) 411 = 418
C) 461 = 418

63. Inregistrarea platii TVA se face prin formula :
a) 4428 = 4426
b) 512 = 4426
Cc) 4423 =512

64. Inregistrarea incasarii TVA se face prin formula:

a) 4428 =531
b) 519 = 4426
c) 512 = 4424

65. Trecerea productiei in magazinul propriu se inregistreaza prin formula:

a) 371 = 345
b) 371 = 361
c) 361 = 303

66. Contul 581 reprezinta :
a) viramente interne
b) dividente
C) subventii

67. Care este afirmatia corecta

a) Situatiile financiare anuale cuprind bilantul, contul de profit si pierdere, anexe
b) Situatiile financiare anuale cuprind analiza contabila si calculul costului de productie
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c) Situatiile financiare anuala cuprind borderouri, regularizarea TVA —ului si inchiderea
conturilor de venituri si cheltuieli

68. Care este afirmatia corecta :
a) Situatiile financiare anuale sunt obligatorii
b) Situatiile financiare anuale se intocmesc doar la cerere
c) Situatiile financiare anuale se intocmescdoar la infiintarea entitatii

69. Minusul la inventar se inregistreaza :
a) 601= 301
b) 603= 303
C) 645 =345

70. In Contul de Profit si Pierderi cheltuielile se impart in :
a) 3 categorii
b) 5 categorii
c) 7 categorii

TEST GRILA
Disciplina de specialitate: Economie rurala

1. Din punct de vedere socio-economic spatiul rural se clasifica in:
a) “spatiul rural periurban; spatiul rural intermediar; spatiul rural periferic”
b) “spatiul rural preorasenesc; spatiul rural defavorizat, spatiul rural intermediar
C) “regiuni semnificativ rurale; regiuni predominant rurale; regiuni predominant urbane”

2

2. Care dintre urmdtoarele particularitafi apartin spatiului rural:
a) structura economica a spatiului rural este dominata de agricultura si activitati
conexe
b) populatia activa este ocupata preponderent in sectorul secundar al economiei
c) gradul de coeziune sociali este ridicat

3. Care dintre urmatoarele variabile caracterizeaza spatiul rural intermediar:
a) economie mixta (agriculturd, industrie, servicii)
b) structura economici este dominata de o agricultura performanta si activititi
conexe
C) populatia este ocupatia predominant in sectorul primar

4.  Care dintre urmatoarele variabile caracterizeaza spatiul rural periurban:
a) economie mixta (agricultura, industrie, servicii)
b) structura economici este dominata de activititi din sectorul secundar si tertiar
C) populatia este ocupata predominant in agricultura
5. Regiunile semnificativ rurale sunt acelea in care:
a) populatia rurald ocupa peste 50% din populatia totala
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b) populatia rurala ocupa intre 15% si 50% din populatia totali
C) populatia rurald ocupa sub 15% din populatia totala

6.  Dezvoltarea economica din spatiul rural este:

a) un fenomen “cantitativ”, de extindere a activitati economice din spatiul rural

b) un fenomen “calitativ”, de transformare structurala a activititi economice din
spatiul rural

C) un proces economic in care comunitatea rurali beneficiaza de noua bunistare

7. Costurile fixe sunt:

a) cheltuieli care au caracter constant, indiferent de cresterea/descresterea productiei
totale

b) cheltuieli care se inregistreaza indiferent daca isi desfasoara activitatea de productie
Sau nu

€) dezeconomii de productie

8. Veniturile fundamentale sunt:
a) renta, dobanda, salariul si profitul
b) pretul incasat de persoanele economice
) renta, dobanda si salariul

9.  Dezvoltarea durabila presupune procesul in care:

a) sunt incurajate strategiile de dezvoltare flexibile, capabile sa determine profit

b) efectele activititii umane in plan economic, social si de mediu sunt pozitive

C) se armonizeaza constrangerile de naturi ecologici cu obiectivele economice ale
societatii

10. Reprezinta fenomene economice:
a) productia — consumul — schimbul
b) inflatia — somajul — cresterea economici — dezvoltarea economica
¢) modul de viata — calitatea vietii — nivelul de trai.

11.  In procesul de utilizare a muncii rezulta:
a) renta
b) salariu
C) comision

12. Identificati care este corelatia corecta intre efectele economice si fenomenele economice:
a) rentd, salarii, dobanda, profit — dezvoltare economica
b) informatie, inovatie, stiinta, tehnologie, progres — dezvoltare economica
C) renta, salarii, dobandai, profit — crestere economica

13.  Sistemul economic cuprinde:
a) actorii economici, persoanele economice si tehnologiile de productie
b) pamantul, productivitatea, capitalul
C) cererea, investitiile, competitivitatea
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14. Reprezinta actori economici:
a) gospodariile, intreprinderile, statul si adminstratiile, bancile si institutiile
financiare
b) organizatiile non-guvernamentale, societitile de asiguriri si mediul extern
€) productivitatea muncii, investitiile, competitivitatea

15. Factorii de crestere ai populatiei sunt:

a) rata natalititii, rata mortalitatii, sporul natural de crestere si rata migratiei

b) densitatea populatiei, rata natalitatii, gradul de imbatranire si gradul de inoire a fortei de
muncad

C) natalitatea, mortalitatea, migratia

16. Reprezinta persoane economice:

a) proprietarul de munca intelectuali si intreprinzatorul

b) proprietarul de pamant numit latifundiar, proprietarul de capital numit capitalist,
proprietarul de munca fizica

C) cererea, structura industriala, productivitatea factorilor, costurile, comertul, sansa

17.  Cheltuielile de productie exprima:
a) pretul resurselor economice
b) pretul factorilor de productie
) pretul resurselor economice si pretul factorilor de productie

18. Pe termen scurt Intreprinzatorul cauta:
a) o productie
b) un cost
C) un pret

19. Care este nivelul ofertei ce determina profit maxim:
a) punctul in care costul fix este egal cu venitul marginal.
b) punctul in care diferenta dintre venitul marginal si costul marginal este 0
c) punctul in care costul marginal este egal cu venitul marginal

20. Care este nivelul minim al ofertei ce determina inchiderea intreprinderii:
a) punctul in care costul variabil mediu este egal cu pretul pietei
b) punctul in care costul varabil mediu depiseste pretul pietei
¢) punctul in care costul marginal este egal cu venitul marginal

21. Care este profitabilitatea ofertei ce determind parasirea ramurii economice:
a) se incaseaza profit economic
b) se incaseaza profit normal
C) se obtine cost concurential

22. Costul marginal (CM) este:
a) costul suplimentar pentru producerea unei unitati suplimentare de produs, CM =

ACTIAQT
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23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

b) costul mediu al produselor, CM = CT/QT

¢) costul mediu variabil al productiei, CM = CV/QT
In economie factorul “timp” este:

a) o dimensiune a naturii;

b) o masura a schimbarii;

C) o masura a informatiei.

Rezultatul consumului final al gospodariilor se concretizeaza in:
a) modul de viata, stilul de viata, calitatea vietii, nivelul de trai
b) bunistarea si saracia

C) cresterea venitului national

In economie factorul “cunoastere” este:

a) abilitatea de a utiliza informatia

b) o succesiune de date

c) forta de a domina o resursi economici

O intreprindere se afla in economie de scard atunci cand:

a) costurile medii scad pe misura ce scara productiei creste
b) costurile medii cresc pe masura ce scara productiei creste

) costurile fixe medii scad pe masura ce scara productiei scade

Indicele saraciei masoara:
a) malnutritia

b) speranta de viata

¢) analfabetismul

O intreprindere inregistreaza profitul maxim atunci cand:
a) toate economiile de scara au fost obtinute

b) potentialul de productie este utilizat in totalitate
c) venitul mediu este egal cu costul mediu

Rezultatul global cuprinde:

a) productia, venitul, profitul si cifra de afaceri
b) valoarea adaugata si profitul

c) productia, venitul si cifra de afaceri

Modelul european de dezvoltare rurala cuprinde:

a) principiul libertatii economice si a libertatii politice

b) principiul libertitii economice, a coeziunii sociale si a libertatii politice
) principiul coeziunii sociale si a libertatii politice

Renta funciara absoluta este:
a) suma de bani incasati in medie de un proprietar de teren agricol indiferent de

fertilitatea economica sau de pozitia acestuia fata de prima piata

b) suma suplimentara de bani incasata de un proprietar de teren agricol pentru o fertilitate

naturala mai mare
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€) suma suplimentara de bani incasata de un proprietar de teren agricol pentru o fertilitate
economica mai mare

32. Renta funciara diferentiala 1 este:

a) suma de bani incasata in medie de un proprietar de teren agricol indiferent de fertilitatea
economica sau de pozitia acestuia fatd de prima piata

b) suma suplimentara de bani incasata de un proprietar de teren agricol pentru o
fertilitate naturala mai mare

€) suma suplimentard de bani incasata de un proprietar de teren agricol pentru o fertilitate
economicd mai mare

33. Renta funciara diferentiala 2 este:

a) suma de bani incasatd in medie de un proprietar de teren agricol indiferent de fertilitatea
economica sau de pozitia acestuia fata de prima piata

b) suma suplimentara de bani incasata de un proprietar de teren agricol pentru o fertilitate
naturald mai mare

C) suma suplimentaria de bani incasata de un proprietar de teren agricol pentru o
fertilitate economica mai mare

34.  Profitul normal este:

a) pretul incasat de antreprenor pentru factorii de productie detinuti in proprietate
(pamant, capital, munca etc).

b) pretul Tncasat de antreprenorul pur pentru abilitati antreprenoriale (diferenta dintre
venituri si cheltuieli)

c) pretul obtinut pentru produsele de marca

35.  Profitul economic sau supranormal este:

a) pretul incasat de antreprenor pentru factorii de productie detinuti in proprietate (pamant,
capital, munca etc).

b) pretul incasat de antreprenorul pur pentru abilititi antreprenoriale (diferenta
dintre venituri si cheltuieli)

c) pretul obtinut pentru produsele de marca

36. Scara productiei este:

a) punctul in care veniturile sunt egale cu cheltuielile, iar intreprinderea inregistreaza
profit zero

b) punctul in care intreprinderea atinge pragul de rentabilitate

¢) punctul in care costul este maxim

37. Randamentele de productie exprima:
a) variatia productiei ca efect a modificirii unui singur factor de productie
b) variatia productiei ca efect a modificarii tuturor factorilor de productie
C) variatia productiei ca efect a modificarii cererii pe piata

38. Randamentele de scard exprima:
a) variatia productiei ca efect a modificarii unui singur factor de productie
b) variatia productiei ca efect a modificarii tuturor factorilor de productie
C) variatia productiei ca efect a modificarii cererii pe piata
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39. Pe termen scurt, optimul tehnic este:
a) punctul in care productivitatea marginala este egala cu productivitatea medie
b) punctul in care productivitatea marginala este egala cu zero
€) punctul in care productivitatea marginala este negativa

40. Pe termen scurt, maximul tehnic este:
a) punctul in care productivitatea marginala este egala cu productivitatea medie
b) punctul in care productivitatea marginala este egala cu zero
€) punctul in care productivitatea marginala este negativa

41. Pe termen scurt, producatorul rational alege:
a) productia totala optima
b) productia totala maxima
) productia marginala zero

42. Pe termen scurt, producatorul normal alege:
a) productia totala optima
b) productia totala maxima
c) productia marginala zero

43. Pe termen lung, intreprinzatorul cauta:
a) o productie
b) un cost
C) un pret

44. Care afirmatie este adevarata:

a) pe termen scurt costul fix mediu scade direct proportional cu cresterea productiei
totale

b) pe termen scurt costul variabil mediu este constant

C) pe termen scurt costul variabil mediu creste direct proportional cu cresterea productiei
totale

45.  Produsul intern brut este:
a) produsul global brut minus consumurile intermediare
b) valoarea addugata bruta creata in economie
) valoarea adaugata neta creata in economie

46. Cresterea economica negativa este atunci cand:

a) ritmul de crestere al produsului intern brut este mai mare decat ritmul de crestere al
populatiei

b) ritmul de crestere al produsului intern brut este mai mic decat ritmul de crestere al
populatiei

c) ritmul de crestere al produsului intern brut este egal cu ritmul de crestere al populatiei

47. Cresterea economica zero este atunci cand:
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a) ritmul de crestere al produsului intern brut este mai mare decat ritmul de crestere al
populatiei

b) ritmul de crestere al produsului intern brut este mai mic decat ritmul de crestere al
populatiei

) ritmul de crestere al produsului intern brut este egal cu ritmul de crestere al
populatiei

48. Constituie categorii de folosintd a terenului urmatoarele:
a) arabil, plantatii, pasuni, finete
b) agricol, curti-constructii, drumuri, terenuri sub ape
C) arabil, vii, livezi, curti-constructii

49. Metodele cantitative de evaluare a dezvoltarii spatiului rural utilizeaza:

a) indicatori ce masoara cresterea si dezvoltarea economici (ex: produsul intern
brut)

b) indicatori ce masoara bunastarea si saracia (ex: indicele dezvoltarii umane)

) indicatori ce masoara nivelul de trai (ex: consumul mediu de bunuri economice)

50. Metodele calitative de evaluare a dezvoltarii spatiului rural utilizeaza:
a) indicatori ce masoara cresterea si dezvoltarea economica (ex: produsul intern brut)
b) indicatori ce masoara bunastarea si saracia (ex: indicile dezvoltirii umane)
) indicatori ce masoara nivelul de trai (ex: consumul mediu de bunuri economice)

51. In general, densitatea populatiei din spatiul rural este:
a) mai mare decat in spatiul urban
b) similara celei din spatiul urban
C) mai redusa fata de cea din spatiul rural

52. Care dintre urmatoarele variabile caracterizeaza spatiul rural periferic:
a) populatia este ocupata preponderent in industrie
b) actioneaza numerosi factori ce inhiba cresterea si dezvoltarea socio-economica
C) migratia populatiei este pozitiva

53. Efectul utilizarii resursei umane este:
a) renta
b) salariul
c) comisionul

54. Resursele de timp se caracterizeaza prin:
a) ireversibilitate
b) regenerare
c) cost ridicat

55.  Cheltuielile variabile sunt:
a) cheltuieli care au caracter constant, indiferent de cresterea/descresterea productiei totale
b) cheltuieli care cresc direct proportional cu cresterea productiei totale
c) cheltuieli care scad direct proportional cu cresterea productiei totale
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56.

S7.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

Pe termen scurt, costul fix unitar scade pe masura ce:
a) productia creste

b) productia scade

c) costul variabil scade

Pe termen lung, comportamentul factorilor de productie este urmatorul:
a) toti factorii sunt variabili

b) cel putin un factor este fix si ceilalti variabili

C) toti factorii sunt ficsi

Pe termen scurt, comportamentul factorilor de productie este urmatorul:
a) toti factorii sunt variabili

b) cel putin un factor este fix si ceilalti variabili

C) toti factorii sunt ficsi

Rezultatul final cuprinde:

a) profitul brut si cifra de afaceri

b) profitul net, productia si valoarea adaugata
C) valoarea adaugata

Urmatoarele rezultate sunt macroeconomice:

a) produsul intern brut, produsul national brut, produs national net
b) produsul intern net, produsul global brut si produsul national net
) produsul national net, valoarea adaugata si rezultatul global

Produsul national brut cuprinde:

a) bogatia creatad de toate intreprinderile de la nivelul unei tari, indiferent de nationalitate
b) bogitia creata de intreprinderile nationale, indiferent de locatie

) valoarea productiei finale obtinute la nivelul unei tari, de catre agenti economici straini
Care afirmatie este falsa:

a) rezultatul net se exprima prin profitul net

b) rezultatul nou creat este reprezentat de produsul intern brut

C) rezultatul final este exprimat prin productie, cifra de afaceri si venit

Actorii economici sunt centre de decizie la nivel de:
a) macroeconomie

b) microeconomic

C) economie nationala

Bancile au ca functie economica principala:

a) consumul sau distrugerea bunurilor

b) protejarea productiei si a consumului de riscurile ce pot aparea in economie
c) finantarea productie si a consumului

Proprietarul pdmantului se numeste:
a) capitalist
b) latifundiar
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C) intreprinzator

66. In practica economica, capitalul cuprinde:

a) o bogatie formata din capital fix si capital circulant care participa la crearea unei
noi bogatii

b) patrimoniul unei intreprinderi format din valoarea drepturilor de proprietate si creanta si
valoarea datoriilor

C) totalitatea bunurilor si serviciilor vandute de o intreprindere

67. Investitia presupune:
a) acumularea unor stocuri de materii prime
b) achizitia de capital fix
) achizitia de capital circulant

68. Modelul american de dezvoltare se bazeaza pe:
a) libertate si proprietate
b) coeziune sociala si libertate politica
C) bunéstare sociala

69. Din punct de vedere tehnic, termenul lung presupune:
a) un singur ciclu de productie in care factorii sunt variabili
b) mai multe cicluri de productie
€) minim un ciclu de productie in care toti factorii sunt ficsi

70. Sporul natural de crestere a populatiei este determinat de:
a) rata natalitatii si rata migratiei
b) rata natalititii si rata mortalitatii
C) rata natalitatii si rata de ocupare

TEST GRILA
Disciplina de specialitate: Marketing

1.  Care sunt elementele ce stau la baza alegerii strategiei distributiei?
a) lungimea canalului de distributie
b) latimea canalului de distributie
¢) gradul de control asupra distributiei

2.  Care sunt indicatorii pentru evaluarea capacitatii pietei potentiale?
a) potentialul de absorbtie a pietei
b) marimea orasului(dupa numarul de locuitori)
¢) numarul si structura nonconsumatorilor relativi

58



3.

Ce tip de relatii cu piata poate avea o firma agricola, avand drept criteriu de diferentiere

,vanzarea- cumpararea’ ?

7.

a) dispersate
b) de livrare de marfuri sau achizitionare de marfuri
c) de intermediere, inchiriere sau imprumut

Care este elementul esential al campaniei promotionale?
a) tintele promovarii

b) nu se fac precizari

c) mesajul publicitar

Care este ponderea cheltuielilor pentru alimentatie ce exprima un nivel de viata scazut?
a) 20 —90 % din venit

b) sub 50 % din venit

c) peste 50 % din venit

Care din urmaétorii factori pot influenta cererea de consum ?
a) factorii demografici

b) nivelul preturilor si tarifelor

c) exportul

Precizati care este criteriul dupd care vom intdlni 1in cadrul distributiei : angrosisti,

migrosisti, detailisti ?

10.

a) natura si obiectul fluxurilor In cadrul unui canal de distributie
b) locul ocupat in lungimea canalului de distributie
€) nu se precizeaza

Care sunt conditiile pentru realizarea unei concurente perfecte pe piata ?
a) atomicitatea

b) fluiditatea

C) marimea firmei

Micromediul Intreprinderii agricole este alcatuit din urmatoarele componente:
a) clientii, concurentii, organisme publice

b) gradul de calificare a fortei de munca

¢) mediul natural

In functie de raportul cerere/oferta pe piat, intalnim mai multe situatii. Care din urmatoarele

situatii sunt adevarate?

11.

a) nu sunt precizate
b) penurie
c) echilibru

Strategia de piatd a firmei agricole reprezinta:
a) prospectarea pietei si a nevoilor de consum
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b) optiunea asupra unei variante din mai multe

posibilitati (alternative) prezentate

12.

¢) metodele de studiere a cererii de consum

Ce tip de relatii cu piata poate avea o firma agricola, avand drept criteriu de diferentiere

»frecventa relatiilor de piata” ?

13.

14.

a) ocazionale
b) permanente
c) de excludere

Precizati subsistemele pietei agrare:
a) iesirile

b) mediul demografic

C) intrarile

Care sunt principalii parametrii analizati in studiul dinamicii ofertei de produse agricole si

agroalimentare?

15.

16.

a) cantitatea
b) calitatea
c) diversitatea sortimentala

Care sunt aspectele negative care pot aparea pe piata in situatia de penurie?
a) intreruperi in aprovizionare

b) scaderea preturilor produselor

C) cresterea preturilor produselor

Cel mai important criteriu, care determina diferentieri in structura pietei 1l constituie obiectul

tranzactiilor de vanzare-cumparare. Dupa acest criteriu piata se subdivide n:

17.

18.

a) piata bunurilor materiale si a serviciilor
b) piata factorilor de productie
C) piata interna (locald) si piata externa (mondiala, europeana etc.)

Care din urmatoarele categorii de piete formeaza structura traditionald a pietelor externe?
a) piete de gros locale universale

b) piete de gros centrale (terminale)

C) piete de gros de triaj

Ce reprezinta distributia produselor agricole si/sau agroalimentare ?
a) activitatile economice si tehnico-organizatorice privind filiera produselor de la

producitor la consumator sau utilizator, in conditii de eficienta maxima

19.

b) o metoda de testare a gusturilor consumatorilor
C) o politica de reducere a preturilor

Ce functii indeplineste distributia?

a) functia de deplasare a produselor pe un teritoriu dat
b) aranjarea produselor pe raftul de etalare
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20.

21.

22.

23.

c) functia de schimbare a proprietitii asupra produsului

Care sunt fluxurile obligatorii ce au loc in cadrul activitatilor de distributie?
a) fluxul de informatii

b) fluxul monetar

c) fluxul produsului sau serviciului

Prin ce cai se realizeaza distributia produselor agricole si agroalimentare?
a) nu sunt precizate caile distributiei

b) indirect, prin canale specializate de marketing

C) prin contact direct intre producator si consumator

Care sunt factorii care pot influenta normele de consum alimentar?
a) preturile si tarifele

b) varsta, genul si mediul de resedinta

C) apartenenta la un partid politic

Care sunt formele ofertei de produse sau servicii Intalnite In functie de cererea de consum

pe piata?

24,

a) efectiva (reald)
b) potentiala
C) nu sunt precizate

Precizati ce reprezintd un canal de distributie ?
a) o posibilitate de realizare a unui produs la care sunt angajate mai multe intreprinderi

distincte

b) totalitatea verigilor de comercializare prin care sunt dirijate si se desfasoara

fluxurile marfurilor si serviciilor de la producitor la utilizator sau consumator

25.

26.

27.

€) o modalitate de analiza a raportului cerere-oferta existent pe piata la un moment dat

Care sunt criteriile de clasificare a intermediarilor in cadrul unui canal de distributie?
a) gradul de independenta al intermediarilor

b) mediul de resedinta al intermediarilor

Cc) locul ocupat in lungimea canalului de distributie

Precizati subsistemele pietei agrare:

a) iesirile

b) piata propriu-zisa

C) intrarile

Componenta macromediului Intreprinderii agricole formata din totalitatea elementelor care

vizeaza sistemul de valori, obiceiurile, traditiile, credintele si normele de conduita ale oamenilor
in societate reprezinta:

a) mediul cultural
b) mediul institutional
¢) mediul demografic
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28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

Care sunt fluxurile obligatorii ce au loc in cadrul activitatilor de distributie?
a) fluxul de informatii

b) fluxul personalului

c) fluxul produsului sau serviciului

Precizati care din urmatoarele elemente fac parte din macromediul intreprinderii agricole:
a) clientii si concurentii

b) mediul economic si tehnologic

¢) bancile si firmele de consultanta

Precizati care din urmatoarele elemente fac parte din macromediul intreprinderii agricole:
a) mediul natural

b) mediul politic

¢) mediul stabil

Micromediul intreprinderii agricole este alcatuit din urmatoarele componente:
a) concurentii si clientii

b) asociatiile detailistilor

C) asociatiile profesionale

Precizati care din urmatoarele elemente fac parte din macromediul intreprinderii agricole:
a) mediul rural

b) mediul demografic

c) furnizorii de marfuri

Ce tip de relatii cu piata poate avea o firma agricold, avand drept criteriu de diferentiere

“obiectul relatiilor de piatd” ?

a) relatii de concurenta
b) relatii monopoliste
C) relatii de vinzare-cumparare

Care sunt conditiile pentru realizarea unei concurente perfecte pe piata?
a) fluiditatea

b) marimea intreprinderii

C) transparenta perfecti a pietei

Care din urmatoarele practici fac parte din concurenta neloiald ?
a) concurenta directa

b) concurenta parazitara

c) dumpingul

Precizati in care din situatiile urmatoare intalnim “piata cu concurenta perfecta (libera)”?
a) un vanzator — numar mare de cumparatori

b) numar mare de cumparatori — numar mic de vanzatori

C) numar mare de vinzatori — numar mare de cumparitori
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37.

Precizati care din urmatorii coeficienti de elasticitate ai cererii de consum sunt reali

(adevarati):

38.

39.

40.

a) coeficientul de elasticitate in functie de venitul consumatorului
b) coeficientul de elasticitate in functie de pret
c) coeficientul de elasticitate in functie de mediul de resedinta al consumatorilor

Care este ponderea cheltuielilor pentru o alimentatie ce exprima un nivel de viata ridicat?
a) sub 50 % din venit
b) 50— 90 % din venit
c) peste 50 % din venit

Precizati daca nevoile de consum se pot evalua si masura?
a) da, cu ajutorul instrumentelor de masurarea greutatii
b) da, cu ajutorul normelor de consum

C) nu, pentru cd sunt neparametrice

Ce tip de relatii cu piata poate avea o firma agricold, avand drept criteriu de diferentiere

,vanzarea- cumpararea’?

41.

42.

a) inchiriere sau Tmprumut
b) prestare de servicii
c) intermediere

Care sunt conditiile pentru realizarea unei concurente perfecte pe piata?
a) inflatia

b) transparenta pietei

c) fluiditatea

Ce tip de relatii cu piata poate avea o firma agricold, avand drept criteriu de diferentiere

“obiectul relatiilor de piatd”?

43.

44,

45.

a) relatii permanenete
b) relatii de transmitere (receptie) de informatii si mesaje
C) relatii de vanzare-cumpirare

Imaginea de marca a Intreprinderii reprezinta:
a) obiectiv cantitativ

b) obiectiv calitativ

c) obiectiv cifric, cuantificabil

Care din urmatoarele practici fac parte din concurenta neloiald ?
a) concurenta directa

b) concurenta ilicita

C) denigrarea concurentilor

Dintre functiile enumerate mai jos care nu sunt specifice distributiei distributiei produselor?
a) functia de investigare a pietei
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b) functia de schimbare a proprietatii asupra produsului
c) aranjarea produselor pe raftul de etalare

46. Precizati care din urmatorii coeficienti de elasticitate ai cererii de consum sunt reali
(adevarati):

a) coeficientul de elasticitate transversala (incrucisat sau mixt)

b) coeficientul de elasticitate in functie de import

c) coeficientul de variatie
47. Ce reprezinta distributia produselor agricole si/sau agroalimentare ?

a) o metoda de testare a gusturilor consumatorilor
b) activititile economice si tehnico-organizatorice privind filiera produselor de la

producitor la consumator sau utilizator, in conditii de eficientd maxima

48.

49.

50.

51.

C) o politica de reducere a preturilor

Aratati care din urmatoarele variante ale distributiei se pot intalni in practica?
a) transversala

b) exclusiva

Cc) selectiva

Precizati care sunt caracteristicile unui canal de distributie (de marketing) ?
a) lungime, volum, adancime

b) adéancime, lungime, volum

) lungime, latime, adancime

Care dintre conditiile enumerate fac parte din realizarea unei concurente perfecte pe piata?
a) denigrarea concurentilor

b) concurenta ilicita

c) atomicitatea

Precizati care din urmatorii coeficienti de elasticitate ai cererii de consum nu sunt reali

(adevarati):

52.

53.

54,

a) coeficientul de elasticitate in functie de venitul consumatorului
b) coeficientul de elasticitate in functie de pret
c) coeficientul de elasticitate in functie de mediul de resedinta al consumatorilor

Aratati care din urmatoarele variante ale distributiei se pot intalni Tn practica?
a) logistica

b) exclusiva

Cc) selectiva

Cum trebuie sa fie sloganul pentru publicitate ?

a) putin important

b) credibil si relevant

c) simplu si unic

Care este elementul esential al campaniei promotionale?
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a) mesajul publicitar
b) tintele promovarii
C) nu se fac precizari

55. Ce criterii de evaluare a mijloacelor de comunicatie si a suportilor promotionali se pot utiliza
n practica?

a) costurile

b) capacitatea de comunicare

¢) onorariile

56. Precizati etapele unei campanii promotionale:
a) stabilirea conditiilor favorabile promovirii
b) tintele promovarii
c) clasificarea intermediarilor

57. Ce principii trebuie sa indeplineasca publicitatea?
a) sa fie sincera
b) sa fie sobra
C) sa se transmitd numai prin canalele de televiziune

58. Ce tipuri particulare ale publicitatii de produs sau serviciu cunoasteti?
a) publicitate de informare
b) publicitatea din sponsorizare sau prin cooperare
C) publicitatea comparativa

59. Precizati factorii care pot influenta dimensiunile pietei potentiale:
a) consumul mediu pe o persoana (intensitatea consumului)
b) distributia inversa
c) nonconsumatorii relativi

60. Care din urmatoarele criterii de segmentare a pietei se Intalnesc in practica?
a) geografice
b) metoda matriciala
c) criterii socio-demografice

61. Care este considerat cel mai vechi sistem de segmentare al pietei ?
a) in functie de produs
b) dupa distanta fata de consumator
€) dupa lungimea canalului de distributie

62. Care sunt fazele unui mesaj publicitar?
a) alegerea coloristicii
b) formularea mesajului
c) codificarea

63. Care sunt metodele ce pot fi utilizate pentru segmentarea pietei agrare?
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64.

65.

66.

a) metoda Belson
b) metoda matriciala
€) metoda balantelor

Precizati care din urmatoarele tipuri de bugete normative de consum nu sunt false?
a) buget al belsugului

b) buget etalon

c) buget minim de consum

Precizati care din urmatorii factori influenteaza elasticitatea cererii de consum?

a) preturile produselor agricole

b) veniturile consumatorilor

C) preturile produselor concurente

In cadrul economiei de piati, aprovizionarea unei localititi cu produse agricole sau

agroalimentare printr-un mare distribuitor se poate realiza folosind mai multe variante. Care din
variantele prezentrate mai jos sunt corecte ?

67.

68.

a) prin stocuri
b) prin tranzit
c) direct

Alegeti formele de inflatie care pot aparea pe piata in situatia de penurie:
a) inflatia structurala

b) inflatia cererii

¢) inflatia costurilor

Cum se determina 1atimea unui canal de distributie a unui produs agroalimentar?

a) prin numarul magazinelor sau punctelor de vanzare in cadrul distributiei en detail
b) prin extragere de radical dintr-un numar oarecare

c) prin distanta de la domiciliul clientului pana la primul magazin sau punct de vanzare

prin aproximarea distantei dintre doua magazine sau puncte de vanzare

69.

Aratati care din conditiile de mai jos trebuie indeplinite pentru a se realiza o concurenta

perfectd a pietei ?

70.

a) atomicitatea
b) fluiditatea
¢) transparenta perfecta a pietei

Care din urmatorii factori nu pot influenta cererea de consum ?
a) veniturile consumatorilor

b) factorii psihologici si sociologici

c) importul
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TEST GRILA
Disciplina de specialitate: Protectia plantelor (Entomologie)

Urmatoarele componente intra in alcatuirea unei antene la insecte:
a) scapus

b) pedicel

C) stipes

Din grupa antenelor regulate fac parte urmatoarele tipuri:
a) moniliforme

b) genunchiate
C) serate

Din grupa antenelor neregulate fac parte urmatoarele tipuri:
a) moniliforme

b) genunchiate
c) lamelate

Ochii simpli sunt de urmatoarele tipuri:
a) ventrali

b) dorsali

c) laterali

Capul prognat prezinta:

a) piesele bucale orientate inapoi

b) piesele bucale orientate inainte

c) piesele bucale orientate in jos

Flagelul intra in alcatuirea:
a) aparatului bucal

b) piciorului

c) antenei

Aparatul bucal pentru supt se intalneste la:
a) himenoptere

b) lepidopterele adulte

¢) homoptere

In alcituirea generala a unui aparat bucal intri:
a) 5 piese
b) 6 piese
C) 4 piese

Urmatoarele componente sunt ale aparatului bucal:
a) palpii maxilari

b) flagelul

¢) femurul
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Pronotul este

a) scleritul dorsal al primului segment al toracelui

b) scleritul dorsal al celui de al treilea segment al toracelui
c) al treilea segment al toracelui

Scleritele dorsale si ventrale ale abdomenului poartd denumirea de:
a) uropleure

b) urosternite

C) urotergite

Picioarele conformate pentru sapat se intalnesc la:
a) diptere

b) coleoptere

c) unele ortoptere

Urmaétoarele componente intrd 1n alcatuirea unui picior la insecte:
a) femur

b) submentum

c) trochanter

Aripile de consistenta chitinoasd se mai numesc:

a) pergamentoase

b) elitre

c) tegmine

Pupa libera este caracteristica insectelor din ordinul
a) Coleoptera

b) Hymenoptera

c) Lepidoptera

Aripile la insecte se articuleaza la:

a) mezotorace

b) metatorace

C) protorace

Urmatoarele tipuri de aripi sunt de consistenta find:
a) membranoase

b) pergamentoase

c) hemielitre

Apendicii care se articuleaza la torace sunt:
a) aripile

b) picioarele

c) antenele

Palpii constituie o componenta a:
a) maxilei
b) labrumului
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20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

c) labiumului

Larva este un stadiu Tntalnit:

a) la insectele cu dezvoltare heterometabola
b) la insectele cu dezvoltare holometabola
¢) la insectele cu dezvoltare ametabola

Larvele care au doar 3 perechi de picioare toracice se numesc:
a) apode

b) polipode

c) oligopode

Larvele polipode prezinta:

a) 3 perechi de picioare toracice

b) 3 perechi de picioare toracice si 3-5 perechi de picioare abdominale
c) 3 perechi de picioare toracice si 7-8 perechi de picioare abdominale

Dezvoltarea postembrionard la insecte cuprinde:
a) stadiul de ou

b) stadiul de larva

c) stadiul de adult

Metamorfoza heterometabola (incompletd) cuprinde urmatoarele stadii
a) ou, larva si adult

b) ou, larva, pupa si adult

C) ou, larva, nimfa si adult

Insectele adulte prezinta:

a) trei perechi de picioare

b) doua perechi de picioare

c) 4 perechi de picioare

Metamorfoza holometabolad (completd) se intalneste la:
a) Coleoptera

b) Heteroptera

c) Lepidoptera

Metamorfoza holometabola prezinta urmatoarele stadii:
a) ou, larva, pupa si adult

b) ou, larva si adult

C) ou, larva, nimfa si adult

Larva de tip acefal prezintd urmatoarele caracteristici:
a) este apoda

b) are capul pe jumatate “ascuns” in torace

C) are capul complet “ascuns” in torace
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29. Larva de tip hemicefal prezinta urmatoarele caracteristici:
a) este apoda
b) are capul pe jumitate “ascuns” in torace
¢) are capul complet “ascuns” in torace

30. Urmatoarele piese ale aparatului bucal de la insecte sunt piese perechi:
a) mandibulele
b) labrum
c) maxilele

31. Insectele care se hranesc cu seminte se numesc:
a) seminifage
b) cletrofage
c) xilofage

32. Apis melifera prezinta picioare conformate pentru
a) sarit
b) Thot
c) colectat polen

33.  Urmatoarele piese ale aparatului bucal de la insecte sunt piese compuse:
a) labium
b) labrum
c) maxilele

34. Dupd regimul de hrana, insectele se impart in:
a) fitofage, zoofage, pantofage
b) filofage, zoofage, pantofage
c) filofage, zoofage, polifage
35. Dupa organele pe care le consuma, insectele xilofage se hranesc cu:
a) lemn
b) scoarta
c) frunze

36. Urmarirea zborului fluturilor de Cydia (Grapholitha) funebrana se face cu ajutorul
capcanelor cu feromoni sexuali de tip:

a) Atrapom

b) Atrambig

c) Atrafun

37.  Ostrinia nubilalis poarta denumirea populara de :
a) sfredelitorul tulpinilor de porumb
b) cotarul verde
¢) molia cenusie a sfeclei

38. Melolontha melolontha este ddunétor prin:
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39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.

46.

47.

a) larve care rod radacinile
b) adulti care rod frunzele
¢) adulti si larve care inteapa si sug sucul celular.

Cydia (Grapholitha) funebrana face parte din ordinul:
a) Lepidoptera

b) Tylenchida

c) Coleoptera

Speciile genului Agriotes poarta denumirea populara de:
a) carabuseii cerealelor

b) gandaci pocnitori

C) viermi sirma

Speciile de Aelia ierneaza:

a) in stadiul de adult

b) in stadiul de ou

c)in stadiul de pupa

Eriosoma lanigerum este un daunator:
a) oligofag

b) monofag

c) polifag

Larva speciei Cydia pomonella este de culoare:
a) alb-galbuie de 18-20 mm lungime

b) verde galbuie de 10-12 mm lungime

c) roz de 18-20 mm lungime

Diabrotica virgifera virgifera prezinta:
a) o generatie pe an

b) o generatie la 2 ani

€) mai multe generatii pe an

Zabrus tenebrioides ierneaza in stadiul de:
a) larva

b) ou si larva

C) adult

Specia Cydia (Grapholitha) funebrana este daunatoare prin stadiile de:

a) adulti care rod frunzele plantelor;
b) larve care rod radacinile;
c) larve care rod galerii in pulpa fructelor

Quadraspidiotus perniciosus face parte din familia:
a) Gelechiidae
b) Pieridae
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48.

49.

50.

51.

52.

53.

54,

55.

56.

c) Diaspididae

Zabrus tenebrioides face parte din familia:
a) Diaspididae

b) Carabidae

c) Gelechiid

Zabrus tenebrioides prezinta:

a) o generatie pe an

b) 2-3 generatii pe an

C) 2 generatii pe an

Speciile genului Eurygaster fac parte din ordinul:
a) Lepidoptera

b) Homoptera

c) Heteroptera

Adultii speciilor de Anisoplia ataca:

a) boabele in diferite faze de coacere
b) ovarele florilor

C) scoarta si radacinile

Adultii de Melolontha melolontha au dimensiunea corpului cuprinsa intre:

a) 4-6 mm
b) 10-16 mm
c) 20-25 mm

Aphis pomi ierneaza in stadiul de:
a)ou

b) larva si adult

c) adult

Specia Hyphantria cunea ierneaza in stadiul de:
a) larva

b) adult
C) pupa

Hyphantria cunea face parte din ordinul:
a) Lepidoptera

b) Homoptera

) Heteroptera

Specia Hyphantria cunea poartd denumirea populara de:
a) omida paroasa a dudului

b) fluturele alb al verzei

c) fluturele alb american
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S7.

58.

59.

60.

61.

62.

Cydia pomonella poarta denumirea populara de:
a) sfredelitorul tulpinilor de porumb

b) cotarul verde

c) viermele merelor

Specia Tanymecus dilaticollis dduneaza prin adulti care:
a) rod frunzele marginal in trepte

b) inteapa frunzele si radacinile

C) reteaza plantele de la suprafata solului

Speciile genului Eurygaster:

a) rod boabele;

b) inteapa organele aeriene ale plantei;

¢) rod frunzele si boabele

Specia Cydia (Grapholitha) funebrana este daunatoare prin:
a) adulti

b) adulti si larve

¢) numai prin larve

Specia Cydia pomonella ierneaza in stadiul de:
a) adult
b) larva matura in cocon matasos

C) pupa

Specia Rhagoletis cerasi poarta denumirea populara de:
a) musca cireselor

b) viermele cireselor

c) viermele merelor

63. Urmarirea zborului fluturilor de Cydia pomonella se face cu ajutorul capcanelor cu feromoni
sexuali de tip:

a) Atrafun

b) Atrambig

c) Atrapom
64. Viespea Prospaltella perniciosi paraziteaza specia:

65.

a) Gryllotalpa gryllotalpa
b) Quadraspidiotus perniciosus
c) Pieris brassicae

Combaterea biologica utilizand viespea oofaga Trichogramma embriophagum este utilizata

pentru daunatorii:

66.

a) Cydia pomonella
b) Cydia funebrana
¢) Melolontha melolontha

Specia Aphelinus mali este parazita la:
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a) Quadraspidiotus perniciosus
b) Eriosoma lanigerum
¢) Trialeurodes vaporariorum

67. Pe partile laterale ale corpului la adultii de Melolontha melolontha se gasesc:
a) 3 pete triunghiulare negre
b) 6 pete triunghiulare negre
C) 6 pete triunghiulare albe
68. Combaterea speciei Melolontha melolontha se face prin:
a) tratamente chimice in coroana pomilor si arborilor
b) scuturarea pomilor si arborilor pentru colectarea adultilor
C) strangerea frunzelor cazute si distrugerea lor

69. Pentru combaterea speciei Quadraspidiotus perniciosus se aplica masuri:
a) agrotehnice
b) de carantina fitosanitara
c) tratamente chimice de iarna

70. Specia Hyphantria cunea

este daunatoare prin stadiul de:
a) larve tinere care rod una din epiderme si parenchimul frunzelor
b) larve complet dezvoltate care rod limbul frunzelor in intregime
¢) adulti care rod galerii in ramuri, uneori si in tulpini

TEST GRILA

Disciplina de specialitate: Protectia plantelor (Fitopatologie)

1. Dupa natura agentului cauzal bolile plantelor se impart in:
a) boli infectioase (parazitare);
b) boli ce au un caracter acut (evolutie rapida);
c) boli neinfectioase (neparazitare, fiziologice).

2.  Etapele succesive ale procesului de patogeneza sunt:
a) infectia, incubatia, contaminarea si manifestarea bolii;
b) contaminarea, infectia, incubatia si manifestarea bolii;
C) incubatia, infectia, contaminarea si manifestarea bolii.

3. Dezvoltarea si circulatia ciupercilor se poate realiza:

a) prin intermediul plasmodesmelor si prin intermediul vaselor conducatoare (floem si
xilem);

b) prin spatiile intercelulare dar pot fi vehiculate si de floem;

C) ectoparazit, endoparazit sau ectoendoparazit.
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Organismele parazite obligate traiesc:
a) ca parazite pe organismele vii fira a se putea acomoda vietii saprofite nici micar in

conditii de laborator;

b) traiesc saprofit in natura pe diferite substrate dar in anumite conditii pot deveni parazite;
C) trdiesc ca parazite in cea mai mare parte a vietii lor iar in perioadele nefavorabile devin

saprofite.

5.

Capacitatea de atac a agentului patogen depinde de unele insusiri specifice ale acestuia

cum sunt:

10.

11.

12.

a) afinitatea, patogenitatea;

b) virulenta, agresivitatea si capacitatea de a secreta enzime si toxine;
c) regimul de nutritive.

Virusurile se pot transmite prin:

a) insecte;

b) plante parazite;

C) seminte si material saditor.

Virusurile sunt entitati:
a) parazite facultative;
b) parazite obligate;

c) facultative saprofite.

Din punct de vedere morfologic bacteriile pot fi de tip:
a) bacilar

b) sferic

c) spiralat

Ciupercile sunt organisme:
a) eukaryote
b) prokaryote
c) heterotrofe

Care sunt aparatele vegetative ale ciupercilor?
a) gimnoplast, plasmodiu, sifonoplast

b) dermatoplast, tal filamentos, tal masiv

c) zoosporii, conidiile, aplanosporii, planosporii

Cele mai raspandite specii de plante parazite din tara noastra sunt:
a) Orobanche ramosa

b) Orobanche cumana

c) Cuscuta campestris

In functie de momentul intrarii in functiune a rezistentei, aceasta poate fi:
a) preinfectionala (preexistenta)

b) postinfectionala (indusa)

C) orizontala
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13.

14.

Din punct de vedere genetic rezistenta plantelor cultivate poate fi:

a) verticala

b) orizontala

¢) structurala

Care dintre metodele de mai jos sunt metode profilactice sau de prevenire?

a) alegerea terenului, stabilirea epocii la care se face plantarea sau insamintarea,

masurile de igiena culturala, masuri agrofitotehnice

b) utilizarea fungicidelor anorganice sau a celor organice de sinteza
C) utilizarea rezistentei plantelor la boli, producerea de seminte si material semincer

sanatos, evitarea monoculturii

15.

16.

17.

corp

18.

Din punct de vedere chimic fungicidele se impart n:

a) fungicide anorganice

b) fungicide sistemice

c) fungicide organo-metalice si fungicide organice de sinteza.

Tratarea chimica a semintelor se poate face:
a) pe cale umeda

b) pe cale semiumed: sau uscati

C) prin stropiri

Grupa IV (Xi) de toxicitate cuprinde:
a) substante foarte toxice, cu un continut in substanta activa avand DL-50 pana la 50 mg/kg

b) substante nocive, cu DL-50 intre 200-1000 mg/kg corp
c) substante iritante, cu DL-50 peste 1000 mg/kg corp

Pentru prevenirea fenomenului de poluare a solului cu fungicide se recomanda:
a) reducerea numarului de tratamente;
b) utilizarea produselor selective cu remanenta redusi, alternarea fungicidelor din

diferite grupe

19.

20.

21.

c) folosirea dozelor maxime

Mana soiei este produsa de agentul patogen:
a) Peronospora pisi

b) Peronospora manshurica

c) Pythium de Baryanum

Antracnoza mazarii este produsa de agentul patogen:
a) Mycosphaerella pinodes

b) Uromyces pisi

c) Peronospora pisi

Pastaile de fasole atacate de Colletotrichum lindemuthianum prezinta:
a) pete circulare sau eliptice, de 4-5 mm, in dreptul cirora tesuturile sunt adancite iar

pe margine se observa o zona brun-rosiatica;
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b) numeroase pete colturoase, mici, de 2-4 mm, de culoare la Tnceput verde-gilbuie,
untdelemnii, apoi brune pe fata superioara;
Cc) pete circulare, brune sau cafenii-cenusii, adancite, cu puncte mici negre.

22. Innegrirea bazei tulpinii cartofului si putregaiul moale al tuberculilor este produs de:
a) Erwinia carotovora pv. atroseptica;
b) Clavibacter michiganensis;
c) Erwinia carotovora pv. carotovora.

23. Ciuperca Phytophthora infestans produce:

a) boala denumita mana cartofului

b) pe foliole, pete aproximativ circulare, galbene untdelemnii care Tn scurt timp devin
necrotice cu un halo galbui

¢) boala denumita raia neagra a cartofului

24. Tuberculii afectati de mana prezinta pe suprafata lor:

a) zone brune-cenusii cu tesuturile putin scufundate iar in sectiune de pe suprafata
zonei brune se observa cum progreseaza spre centru o coloratie cenusie-difuza

b) un mucilagiu urat mirositor

€) pustule plate, adancite sau proeminente, de cativa milimetri in diametru si neregulate ca
forma

25. Cercosporioza sfeclei pentru zahar:
a) este produsi de ciuperca Cercospora beticola
b) se manifestd pe frunze prin aparifia unui miceliu albicios, fin care poate acoperi tot limbul
¢) se manifesta pe frunze, sub forma de pete izolate sau confluente, de decolorare, cu
diametru de 1-3 mm, rar 5 mm

26. Ingalbenirea necrotici a nervurilor sfeclei este:
a) o viroza
b) produsa de Beet necrotic yellow vein virus
¢) micoplasmoza

27. Care dintre urmatoarele specii ale genului Tilletia pot produce mélura comuna a graului?
a) Tilletia caries
b) Tilletia foetida
c) Tilletia intermedia

28. Cornul sau pintenul secarei:
a) este produs de ciuperca Claviceps purpurea
b) apare pe spice n perioada infloritului si a maturititii spicelor
c) apare pe frunzele plantelor de secara

29. Taciunele zburator al ovazului:
a) este produs de ciuperca Ustilago avenae
b) este produs de ciuperca Ustilago tritici
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¢) se observa la iesirea din burduf a spicelor
30. Ciuperca Blumeria graminis f. sp. tritici produce:
a) boala denumita Rugina graului
b) simptome pe frunze, teaca frunzelor, tulpini sau chiar pe spice
c¢) boala denumita fiainarea graului

31. Taciunele stiuletilor si paniculelor la porumb:

a) este produs de Ustilago maydis

b) este produs de Sorosporium holci-sorghi f. zeae

C) se observa la nivelul stiuletilor si inflorescentelor plantelor care sunt partial sau
total distruse si transformate intr-o masa neagra de spori
32. Pentru prevenirea si combaterea atacului ciupercii Sorosporium holci-sorghi f. zeae se
recomanda:

a) un asolament de lungi durata

b) cultivarea de hibrizi rezistenti

c) sa se execute obligatoriu tratamente la simanta

33. Fuzarioza tulpinilor si arsura spicelor produsa de ciuperca Gibberella zeae se poate observa:
a) pe tinerele plantule si pe radacini
b) pe spice
C) pe frunze

34. Mana la floarea soarelui se observa:

a) pe frunze, unde apar pete galben-untdelemnii situate linga nervuri iar pe fata
inferioara apare un puf alb micelian

b) pe radacini, tulpini, calatidii si achenele de floarea soarelui, fiind favorizata de cantitatea
mare de precipitatii din toamna

c¢) la plantele tinere, acestea raméan pitice, cu internodii scurte, frunze mici, clorotice,
incretite si prezinta un sistem radicular slab dezvoltat

35. Ciuperca Sclerotinia sclerotiorum:
a) afectea

za doar frunzele plantelor de floarea soarelui
b) afecteaza radacinile, tulpinile, calatidiile si achenele plantelor de floarea soarelui
¢) produce boala denumiti putregaiul alb al florii soarelui
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TEST GRILA
Disciplina de specialitate: Tehnologii de cultura a plantelor

1. Porumbul poate deveni o plantd buna premergatoare pentru graul de toamna daca:
a) se cultiva hibrizi timpurii
b) se aplica cantitati mari de ingrasaminte organice si minerale
C) se cultiva hibrizi tardivi

2.  Plantele foarte bune premergatoare graului sunt:
a) orzul, ovazul, meiul
b) borceagul, rapita de toamna
C) mazirea, fasolea

3. Plante contraindicate ca premergatoare graului de toamna sunt:
a) graul de toamna, porumbul
b) sorgul, meiul
c) iarba de Sudan

4.  Desimea la semdnat a graului trebuie sa fie:
a) 500-600 boabe germinabile/m?, cand solul este uscat
b) 400-500 boabe germinabile/m? cand semanatul se face in epoca optima
¢) 250-300 boabe germinabile/m?, cand solul este umed

5. Combaterea buruienilor rezistente la 2,4 D si MCPA din culturile de grau, se realizeaza cu:
a) Mustang, 0,4-0,6 I/ha
b) Dicotex 40, 1,5 - 2,0 I/ha
c¢) Buctril universal, 0,8-1 I/ha

6.  Caderea graului se preintampina prin tratare cu:
a) Terpal (pe baza de ethefon)
b) Clorura de clor colina, 2-3 I/ha
¢) Giberelina, 50 ppm/ha

7. Combaterea postemergenta a buruienilor sensibile la 2,4 D si MCPA din culturile de grau se
realizeaza cu:

a) Sare DMA- 1l/ha

b) Sekator Progress — 0,15 I/ha

¢) Sencor 70, 0,5 — 2,0 kg/ha

8. Formula de calcul a normei de samanta la ha pentru grau este:
D x MMB

a) Q(kg/ha) = P
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D x MMB x 100

b) Q(kg/ha) = PxG
PxGx100
% Qum =5 v

In vederea insamantarii graului de toamna, aritura se executa:

a) imediat dupai recoltarea plantei premergitoare, la 20 — 22 cm adancime
b) imediat dupa recoltarea plantei premergitoare, la 25 cm adancime

C) cu cel putin doud saptamani inainte de insamantare, la 30 — 35 cm adancime

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Pregétirea terenului cu grapa cu discuri se face pentru semanatul graului de toamna:

a) in anii foarte secetosi
b) c&nd s-au aplicat erbicide la planta premergatoare
€) In anii ploiosi

Adancimea de semanat la graul de toamna poate fi:

a) 4 —5cm
b) 7-8cm
c)5-6cm

Umiditatea optima a boabelor de grau la recoltare este:
a) 14 — 15%
b)16 — 18 %
€) 20-25%

Epoca optima de semanat a graului de toamna este atunci cand:

a) in sol sunt minim 3-4°C si vremea este in curs de incalzire

b) ramane timp sa se acumuleze pana la venirea iernii 450-500°C

C) panai la intrarea in iarna plantele trebuie sa vegeteze 40-50 de zile

Azotul actioneaza asupra plantelor de grau prin:
a) sporirea numarului de boabe in spic

b) formarea a mai multor frati

C) rezistentd mai buna la temperaturi scazute

Actiunile principale ale fosforului asupra graului de toamna sunt:
a) favorizeaza inradacinarea plantelor

b) mareste rezistenta plantelor la iernare

C) determinarea ramificarii spicului

Potasiul aplicat graului de toamna favorizeaza:

a) acumularea glucidelor in boabe

b) marirea rezistentei la seceta

C) marirea rezistentei la boli
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

La semanatul orzului de toamna, numarul de boabe germinabile la metrul patrat este:
a) 200 — 250
b) 450 — 500
c) 500 — 550

Adancimea semanatului la orzul si orzoaica de toamna este:

a)l-2cm
b)3-5cm
c)6—-7cm

Semanatul orzului si orzoaicei se realizeaza cu:
a) semanatoarea SUP-29

b) masina 4 SAD-75

C) semanatoarea SPC-6 (8, 12)

Fata de planta premergatoare porumbul este:
a) pretentios

b) putin pretentios

C) nu este pretentios

Gunoiul de grajd se aplica orzului:
a) nu se aplica direct orzului

b) n doze de 10 — 20 t/ha

¢) in doze de 20 — 30 t/ha

La orzoaica de toamna se aplicd ingrasaminte cu azot:
a) la fel ca la orzul de toamna

b) cantitati mai mari decat la orzul de toamna

C) cantitati mai mici decat la orzul de toamna

Orzul si orzoaica de toamna se seamana:

a) odata cu graul de toamna

b) cu circa 10 zile inaintea graului de toamna
c) cu circa 10 zile dupa graul de toamna

La semanatul orzului de toamna, numarul de boabe germinabile la metrul patrat este:

a) 500 — 550
b) 450 — 500
¢) 350 — 300

Inconvenientele monoculturii porumbului sunt:

a) cresterea continutului de humus si elemente minerale din sol
b) inmultirea bolilor specifice

C) mérirea gradului de imburuienare

Plante bune si foarte bune premergatoare pentru porumb sunt:
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a) lucerna in zone secetoase si neirigata
b) leguminoasele anuale pentru boabe si furajere
C) cerealele paioase de toamna

27. Aplicarea azotului la porumb se face:
a) la pregitirea patului germinativ
b) la semanat si in vegetatie
C) sub aratura de baza

28. Epoca optimd de semdnat a porumbului este atunci cand la ora 7 dimineata, in sol, la
adancimea de 10 cm se realizeaza:

a) 5 °C si vremea este in incalzire

b) 8 °C si vremea este in incilzire

c)l2°C

29. Ce conditii trebuie sa indeplineasca samanta de porumb pentru semanat?
a) puritate min. 98% si germinatia min. 90%
b) puritatea min. 99% si germinatia min. 85 %
C) puritatea min. 97%, germinatia min. 93%

30. Cantitatea de samanta pentru semanatul porumbului este:
a) 20 — 30 kg/ha
b) 80 — 100 kg/ha
c) 15-20 kg/ha

31. Adancimea de semanat la porumb este:
a) 6-8 cm pe soluri usoare
b) 5-6 cm pe soluri grele
c) 2-3 pe soluri uscate

32. In tara noastra, pentru porumbul 1in culturd succesiva se pot realiza sistemele de lucrare a
solului:

a) cu o singura trecere: fertilizare, erbicidat, irigat

b) cu doua treceri: fertilizare, aratura, discuire si la trecerea a doua erbicidarea

c) No tillage — seménat in teren nelucrat

33. Postemergent, buruienile monocotiledonate la porumb se combat cu:
a) Titus 25 DF; Equip.
b) Sare de dimetilamind; DMA 6
¢) Dual 500 EC; Frontier 900 EC
34. Larecoltare, desimea plantelor la porumb trebuie sa fie:
a) 35-45 mii plante/ha, culturi irigate
b) 50-60 mii plante/ha, culturi neirigate
c) 60-70 mii plante/ha, culturi irigate

35. In culturile de porumb se manifesti deseori carenta in:
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36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

a) magneziu
b) zinc
c) bor

Recoltarea porumbului sub forma de stiuleti, umiditatea poate fi:
a) 9 — 10 % sub forma de boabe

b) 30 — 32 %, sub forma de stiuleti

C) sub 25 %, sub forma de boabe

Fasolea se seamana:

a) Tnaintea porumbului

b) in acelasi timp cu porumbul

¢) dupa semanatul porumbului, cu 20 zile

Numairul de boabe germinabile/mz, pentru fasole este de:
a) 40 — 45 b.g. /m? in culturi neirigata

b) 10 - 15;

c) 50 — 55 b.g. /m? in cultura irigata

Fasolea se seamana la adancimea de:
a)l-2cm

b) 4 — 5 cm pe soluri mai grele si umede
C) 5— 6 cm pe soluri mai usoare si uscate

Recoltatul fasolei Tncepe cand:

a) de la 2/3 pana la 75% din pastii s-au maturizat si boabele au 17% umiditate
b) 1/3 din pastai s-au maturizat si boabele au 20% umiditate

C) toate pastaile s-au maturizat si boabele au 10% umiditate

Simbioza dintre radacinile de soia si Bradyrhizobium japonicum este influentata pozitiv de:
a) dozele mari de azot

b) toleranta bacteriilor la conditii vitrege

c) fosforul aplicat

Desimea optima la semanat a soiei este:

a) 40 — 45 plante/m? in conditii de neirigare
b) 25 — 35 plante/m? in conditii de irigare

¢) 50 — 55 plante/m? in conditii de irigare

Epoca optima de semédnat a soiei este cand se realizeaza:
a) 7—8°C la adancimea de semanat

b) 7-8°Cin aer

c) 10-12°Cinsol

Plante premergatoare favorabile florii soarelui sunt:
a) soia, fasole, rapita
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45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

b) cereale paioase, porumb
C) canepa, tutun

Floarea-soarelui poate reveni pe acelasi teren dupa:
a) 10 ani

b) 6 ani

c) 3 ani

Adancimea de semanat la floarea-soarelui este:
a) 4 —5cm pe solurile umede

b) 57 cm pe solurile usoare

c)2-3cm

Principalii agenti patogeni ai florii-soarelui sunt:
a) Sclerotinia sclerotiorum

b) Botrytis cinerea

¢) Xanthomonas malvacearum

Epoca optima de semanat la floarea-soarelui este atunci cand temperatura solului este de:
a)4-5°C

b) 10-12°C

c)7-8°C

Desimea optima la floarea-soarelui neirigata este:

a) 30 — 35 mii plante/ha in culturad

b) 45 — 55 mii plante/ha in culturi neirigata

c) 50 — 60 mii plante/ha in culturi irigata neirigata

Cantitatea de samanta folosita pentru insdmantarea unui hectar cu floarea-soarelui este:
a) 10-15kg
b) 3,5-4 kg
c)4-45kg

Adancimea araturii la floarea-soarelui trebuie sa fie de:
a)15-18cm

b) 22 — 25 cm pe terenuri neinburuienate

c) 25 — 30 cm pe terenuri puternic inburuienate

Buruienile monocotiledonate din cultura de floarea-soarelui se combat cu:
a) Icedin, 1,0 I/ha

b) Fusilade Super, 2,0 I/ha

c) Furore Super, 1 -3,51/ha

Foarte bune plante premergatoare pentru cultura de rapitd de toamna sunt:
a) soia, fasolea, tutunul
b) sfecla pentru zafar, floarea-soarelui
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54.

55.

56.

S7.

58.

59.

60.

61.

62.

c) trifoiul rosu, cartoful timpuriu, borceagul de toamna

Cantitatea de samanta drajata necesara infiintarii unui hectar de rapita este cuprinsa intre:

a) 7-8 kg
b) 3,5-6 kg
c) 2-3 kg

Principalele boli intalnite in cultura de rapita sunt:
a) Botrytis cinerea

b) Sclerotinia sclerotiorum

c¢) Ustilago maydis

Daunatorii cei mai periculosi la rapitd sunt:
a) Meligethes aeneus

b) Galium aparine, Peronospora brassicae
c) Phyllottreta sp

In cazul polenizarii suplimetare la rapita, sporurile de productie obtinute sunt:
a) 300-400 kg seminte/ha
b) 450-500 kg seminte/ha
€) 600-650 kg seminte /ha

Pentru cultivarea cartofului sunt recomandate solurile cu textura:
a) argiloasa

b) nisipo-lutoasa

c) luto-nisipoasa

Plantele premergatoare, favorabile cartofului sunt:
a) leguminoasele anuale

b) cerealele

c) plantele din familia solanaceaelor

Azotul influenteaza la cartof:

a) marimea tuberculilor

b) numarul de tuberculi in cuib

C) dezvoltarea foliajului si a ramnificarii tulpinii

Care plante nu sunt bune premergatoare pentru cartof?
a) Gramineele

b) Solanaceele

c) Fabaceele

Mobilizarea solului prin aratura, pentru cartof, se executa la adancimea:
a) 15 — 20 cm + subsolaj suplimentar de 10-15 cm

b) 20 - 25 cm

c) 28 -30cm
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63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

Densitatea de plantare a cartofului este:
a) 65-75 mii tuberculi la ha

b) 45-55 mii tuberculi la ha

¢) 30-45 mii tuberculi la ha

Cantitatea de tuberculi la ha, la plantarea cartofului este de:
a) 820-1250 kg/ha

b) 2250-5100 kg/ha

c) 1270-4100 kg/ha

Marimea bilonului la plantarea cartofului este:
a) 6-8 cm; 7-12 cm

b) 30-40 cm; 35-45 cm

c) 12-15 cm; 20-25 cm

Epoca de plantare a cartofului este:

a) cand in sol se realizeaza 4 °C

b) cand in sol se realizeaza 7 °C

c) cand terenul s-a zvantat pe adancimea de plantare, plus 3 - 4 cm

Precizati care dintre urmatoarele masini sunt pentru plantatul cartofului:
a) 6 SAD-75

b) SPC-6 (8)

c) SA-2-0, 74

Care este prima lucrare care se efectueaza dupa plantarea cartofului?
a) rebilonarea sau refacerea biloanelor

b) aratura urmata de grapa cu discuri

C) combaterea integrata a bolilor

Distanta intre randuri la sfecla pentru zahar poate fi:

a) 45 cm Tn randuri echidistante

b) 80 cm

c) 60 cm

Cele mai bune plante premergatoare la sfecla pentru zahar sunt:
a) iarba de Sudan

b) orzoaica de primavara

C) cerealele de toamna
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